EHERA
SINGLE-AXIS

ROBOT

LENKHOU
HZARR B LLIR

LINK FUTURE HIGHER OVER ULTIMATE

F N woonoyjuirmmm
M yxutj

(TN
ISO
Nz

1509001

AMRENBABIRAE

Suzhou Linkhou Robot Co.,Ltd. P [ |
e LENKHOU BN S A mFi
Address: 38 Beiguandu Road, Yuexi Town, Wuzhong District, Suzhou =

ZifE3E:400-775-6920 f£HE:0512-6659-3372
HE3E:0512-6659-3362 B M :www.linkhou.com

4R35 5 Rlinkhou.com ATSAEX BB Fhi = sa LMB-24-06




LR N

RAEHEEA

HMNRBENBABRABDRE—HREMK. L H PEZEFRRRE, RIFEEMLKIEXEBN.
ERRS T &R, TEEEFEN T B A MEEME TAHEBEA BB ARII=@T
BB O Z B R o ZNATFIC.HSEHER R —RILFE
7k,

RNEEAHMN ORI AR REEA IR IR RO

ER, AR UROEBHERAEXBRANE ERBEHSES TUaEMUZLSHENEH
F AT HBEFRBMEN~BMRS, BOIE#R AT, RIFE—ERAEFHER ERE M
EBORIEMN B EMIRE D T, HEW NHEMEEER, hEF EIENENRE, 5
KRN EE, HRIhEREIMN. BN EET T, JITU AR R, ERAERRZRRK, BhHFE

HE AL AR B TR, AN R ESE20257 K Tl
4.0"BARITE,

SINGLE AXIS ROBOT

A28 A AT

v 01
SREMR 03
LHKE 11
B ATmERENET 57

FEURNABTABERLE, BARHTEM

Eﬁb% ig'_: E*’E{ $}J ﬁ X RER R ARZEL, EiAE www.linkhou.com SEEFHATNBE A HMIE. MIEARS

BReHiES Tk B e (b sz O S BB AR RS



03

BN IFA

BN EE A

ZRE R

ZASR(Single Axis Robot)RFIF=mEFHRIRE, NEFERAENRS, TEENANIIMRERSRZE], ES
WFRRRERERE TIEREIAKRIETER, EREBAIEFINERSTRMEMMERS. RIFAMSE
8, TXABRPFRR,

O FF@EBEATIULMAR, FANBEERS ASSARBUHEXNRETH L

O FFmIRFTHEA, ARNARENMEEEES, URRGHRERMTRER,
O FFEmEERRIERN, REOVPETSRENAFT—AREESN, URREITH.
O FF@PEBTNER. ZHY. FIRASENGE, LB,

O WRITHI Rz AR SRt

O A miY, BINTRANZESE, BREET=R. . MEHNFR.

O MBEITIFBREEEA @, URSHNTmRE, ERNERERIREL.

O REMIKAFMBME, UREIREIAR.

O REBKHMEBNEBEN, TEFBSINTH, FEEWERPOLERBLHUE, 78 ITRE.

121EER

O RENFERRERICHIVIERG, AINRSHE. AEF, UREMRMERIFHIZER.
O RBgmme. YEEFRMENRKEIFRAR, ERIF. FmREHNER S,
O BRFFREEMNESCIUT, ARNBESBIMIFTM, EBLINKHOUILS,

O IFFEIFHEY, fIMNsEAIRED. ATE. BLE. BIRIEKFEY. BNBTSHET. RSEREE. BEMA. HE. h
. BHn. ENf. BEEHRERES, BAALINKHOUN SHIALR - miBAF .

O EEREN, HHBERENGR, BWINEEHHNZE, HFERHARENERESR.,

O WRERFIRSTEE R, FER MRS, FEEEHAAIER.
O EBFEARRT, BIETEL kmEEREEERR—R, BRIE, HmiEn, SNRLITYNIDE,

HXFRERR AR, 68 www.linkhou.com SXERITNEA RS, MEARS

LZEER

LINKHOUSHHHB AR, RARERS. AR SBESRR, FRitEMESEl, SRFEEAmHLIEE.

HIHEA SRR

it

LHKZR7

40/50/60/86/100

e

O PRz, AERTEEER:
WA PIRBRLAL. ME® BALES: HiE. TE. WE. A% A&, KERATZEMmE
BT ATBITIREEREN, P HEN BHATIZ: 100~2000mm (fRZATHEIRPRE)

O AESHIFES

O FIRBEFZTEFZFIL. RERASHIEHIZITHIE

O BHMRIEERZHER

BAE=EE, BYSEKHSETEIEED
O ZITBENS B FRMARE, JUERUT=MEAE , HBETNT:

LABOMA): 21Rf(B): 3.5HmAMu(C):
i ~~ \g rE.
— - —l [,7 A
— — - 1 L,ﬂ___
O BT LAEERERIASR, AT LSS5 By F RS —
T, Haimes, MBS ST AMEIERSMREE, UWRAFRONEOE, w '
BEERA: ( ﬂ]

O LATEE(A) 5B EEILE) MRLE, EEEHILRLASNENESE, HARRMT:
I, —
— - |
= ) B Y
O THEEEER:

1. BHVEZEREN, HIRRIVEZEEMILS LRI REFEHRMSEX BT REEN.

2 AR S BN RET AR, 5817 LB, SEMBKIMER LB MMRNER~E,
FRLUE AR MBI RE TR P LB FREER.

3. EFAEXHIERAT, EIGEFERIRIRO. RAS MRS,

THAFRERREAZR, EiHE www.linkhou.com SR ERNNEAHIE. MIEARS

04




LR N

SREFIF@AIRIZ, —REMIREYINA, ZHIWT:

BEntAENl. BURZN. BERSHREUR. NEER. BEFHY. SHOEBRBE. CCDELBh. BBiRil. B
ETHREE. PN, BFatEFRE. NERERL DEES. fREV. REERFE. RSN, REELD
. TS, EFATHRE. MRTEEE. aF. 2B, BEHBA. THEEEEREES.

05 HXFRERR AR, 68 www.linkhou.com SERTERITNEA RS, MEARS

ik

BHNBATRENER, KTEERRERES, ISETIIERRER.

LERFZHS 5.BHARITE
O BHITE O =EEE
O =EIERG (BE. BE. KE) O EBHRITE
O =EAX OKF. BEH. IE) O =BHETE

O AHENMIE
O EEZH (B2, BE. MEEE. TEFHR)
O ERFE (FE. K. H. K. B

2.ERIEE (Pt
O UERE © hnEREE
O EMEE O KFRsFER (V-THE)

O TEFATE

3EARR 7R
O #4 O EXEIEM (RRFX, FIFR. MEFE.
- FAE IR AP )
O B4
O wHAs
4.F8H%ER 8. RATIA
© ACBRFEA O EREHEERIA
O it RN
O BRAE (WM. 5MD) O EMAT
O HHBR

HAFRERREARR, Ei5E www.linkhou.com SR TRITNEA IS, MEARS

06




07

BN IFA

¥E

HEEGSHERE (Accuracy) SHEE (Precision) , S1TFiREA:

1LEMEE (EHE)
RRAEERA—AAEH, RELHFE
QERUEBSENY BEE)
HIEEMERE, ZRSRBEETREMIED, EXREMENSHUEERE, USTERHRKXETZ.
3ATEFTE

(1) $ESRIFARB B FESRRRETEZENFITE. BRETBETETR, BHETRETE L, RE/TEENN
BRARERE.

(2) fESRIBANE R SRR EEEMZ BN TITE. EXRETBETATR, BHETERULREEER L, BT
BEENNRERERE,

ARBEESRIREIANEBNRAERE ENE) Mz,

wE

1. RAKERE
SRIBARALRE (V) RERKLIIESNR (S) RUSE (L) HEMS.
V (mm/sec) =S (rpm) +60XL (mm)
2. BEE
RTRHRULITNBABTRR, HEIERBEEME, ZITNR8E IR R TELE SR, IRREEMLITKESX,
FHit, RERAITMIEREROEERE T RN RITENSKE.,
RURLZINBRABFEETEAROT:
M.d Np = RABIFHIE (rpm)

Np =0.8x2.71x10% x —L-" Mf= BRBARL, KARBEE A, Mf=0.689
L, dr= ZATIRE (mm)

Lt = 3h7&(BI R ZLATBEEE (mm)

3. MRGEE

FIBRERISBARENERIIEEE, BEFBFEIDRESHIAME, RTIERERERZEETBRMEE, AR
BRE, REEL,

INREREHEREREEAREME. SRIZITH, MEERILE: SESUTL0.15GHE, HSEB0.3GIHHE,
1G=9.8 m/s?, M0.15G =1470mm/s?, 0.3G=2940mm/s% SRIZLARAFIIMBETKINEETME

AR MBERERERENREFEREAT, IWRRERA, AIRRED); IANMBEESERR ST,
R o

4. TERAHA
TRRAMABEEFAREGRERE. SATERMOTERT, SFEMENETa, SENETc, FEETd, FRIET

A

)
IEE=V/Ta
E RRE=V/Td
E TR (sec) =Ta+Tc+Td+Tf

TAERYE = TARREHA X REK
BEE=T1FRE (TIEEE+IFHLATE)

Ta Tc Td_ | Tf | €€ EREFRSBRNAETE, BEREKNEEETENTHE,
T{ERE EILL0.550

X RERR AR, 68 www.linkhou.com SRTRITNEA RS, MEARS

BEAHITTE

LESAR SIS EEER, SEMER, SHER, MNER, LGNSR
LA EEE
HAEAARRE
) REER, HEEENEEEke - o]
14 : AS Y Vi SEESEEERE [m/min]
.

Ixrx Nx10 20x% 71 AS . EBHF—E, HHEEEIE [nn)
W fiEES(kg
N : EBHIFER([r/min]

S.HAHRESBYIRENLAIRN, ZEHE LB BEHARE.
ABEENRIIRESHARBRE, HEHINERERHEEE,

IO i RERE, SHEEENBHke - cm?)
7 - it Jy)xN J,: EBHURE [kg - cm?]
“955%10*xT,, N: EBHLE&E(r/min] [rpm]
Ll DMEESIES]
— T 0 FUEBYE)S]
T, - L+ Ty )X N
955x10* xT,,

5. KEAHEER, REAN, BERY, BNXE, HEHEREHAFEE.

B FxV _ FxAS
2x10° xzxnpx N 2x10° x7xn

L

F: BE&EmrimE B BRREK
F=Fc+ px(Wxg+Fo) n: MARREEE
TL: FAfErEERE[N - m] V: fAHEBELZEIERE[MmmM/min]
Fc: HAMRBIMIERFIN] N : EBHLEEE[r/min]
Fo: SEXISRIZLAMIMNERESIN] g: BFIEE(9.8m/s?)
W: fHES (888) kel AS: BHE—B, AHENBHE [mm]

6. R EBHMI R AL, HATINEZEMAFEIERNN,; MRAFERM, CIEREMES, BHERIEE
MEERRMIE,
TAIBERRIERE. INRIE. RUREERRIFIEE, KGRI,

T)xT,, +T,° xt, +T,xT,, +T,,° xt,
Tons = T
f
Tosa s DOSERYIE te: AT
Tpsd : )}ﬁQiEESTIEI—J th @ {%JJ:EE"E—J
Tr: JAHEARYIE) Ta: HNERELEE
i e Ta: HEEESE

T FIFEE (KFBohEd, TLH=0)

8. EERBHMNTE ML LD AR TESLRILE; MRFHFERN, YIEAEMES, BItERIIEFSERAIE

HAFRERREARR, Ei5E www.linkhou.com SR TRITNEA T, MEARS

08




09

BN IEA

RHRLAXERERENERRR () HI8, EERERTRIAERARS, AHHMEERIIERIRER (HiI)
SEERER, FRitzsh, BMRHRERRIEEESAER.

*OER: APLEREEE, EETERN, XRABNESHEE.

ZFin
FRTERE, MiERE. ARTE (BENT0E) B, SREGUELSNNEGE, EERE. MPHRE BEXT
30E) BY, SREMNULIHEERMASH ENE) B
RIVERE (Fy, Fz, Mx, My, Mz) 2 FERITEL0,000 KmivEes, BRENFRITTAHFMN

(Fy/Fyd + Fz/Fzd + Mx/Mxd + My/Myd + Mz/Mzd=1) WHHFRLEK; R2Z, IRHBATREE, WEHELTF
10,000 Kmo AHIRSREVKHEAGER, BIVRAIREERTIGETEERER.

ol

SRIZLAZBLBRANB D BIERKRLIL. BEASNREXENH. S=TAXSTELIAENERE, DI RHLITH
BESWH BRI, HENEELEMSIEREBERSAN, NRHETEMATE, EEEHEE,
WM EARSE A BRI, 1B5LINKHOUBKL,

HXFRERR AR, 68 www.linkhou.com SRTRITNEA RS, MEARS

THAFRERREARR, B8 www.linkhou.com SR ERNNEAHMIE. MIEARS

10




11

)
Q0

©
7))
A’
I
—

LHK =
LEETIEIN

LINKHOU LHKEHHBSATEREIRIRU 2RI, FRULAIMEL
SNESHE—E, RUtrARHAESRE. RERE., £A. SR,
BN FETEFF .

BHRSREZRKRLIMAEIE, UREGREKIRTTZURNER
AFSINM, KHREESHIMEZER,

HELSRARTEDN,
RERFAMESESR, DO TEMT:

EXFERERREARR, EihE www.linkhou.com SRERITNEAME. MEARS

LHK=
Eimlgs A

"t R

] =R BR&TE

I 1.1 45

1.1.1 | #E4HK

178
2ELESH

LRHLAT LRBLAT
Y 185

FRELFE LHKE S 2EA

LHKBE R ABIRIRU 2181, BERKLIIMELSHN, NS UEEABEESTEFTELSIMER T2k
. RERR. FRA. SEEFRR. FRILLHKRHS A RMAREER,. T, FREE. SNIESRHIE, ATXIER
DE A IREEA = E S RYE.

AT REREFEAZR, BHE www.linkhou.com IRV EAME. MEARS




BN IFA

1.1.2 | OAEZE R N 1.2 A
PERBR Y ANERRS, ERKSHEERERMASIRIET I8, AEISEEMAISE, BEHTE NTERSHOERER, LHKEETRATSINEWENE, BEPE, BIEEES, RRFX,
BLHK R HAN 2R AR AR TS MF R Z BT O fBiPE, MEPE: AIRLESY. REHEALHKEHENRZA > ATEMEERES. BE. INHE

O BAEREZ: ANGEM AR B BIEFLHK R SEAZ £
O IRRFX: REDBREM. BRRUKRVILBREBIITEZR2VEH

HMEMAERBURNE, FEIBRTEDFTRENRT, EERSNELERGTER, EENEAESANE. &R
a5, EERFRT.

Y &
R4 5B Bf:mm?* ! B
LHK40 3.533x103 5.317x104
LHK50 9.6x103 1.34x10°
LHK60 2.056x10* | 2.802x10 L e
LHK86 7.445 x 104 1.134x108
LHK100 1.296 x 10° 2.035x 108

Ix: FEZXAHZ B AR
v : FEEYHZ RIEHE

1.1.4 | SIS HEL

LINKHOUSt X B ARNEATR, FRETHISHMHIHKEMINEA, RESAKRERTER. ZE. AFERER.

S w H
LHK40 40 26 ( ; .
LHK50 50 26 il gh 1
LHK60 60 33 A A
LHK86 86 46 J) T
LHK100 100 55 \I\ﬁ;—/ﬁ/r

LI'T‘I’J LTT'IJ

1 1 1 1

‘ w otiak i HEPER

13 HXFRERR AR, 68 www.linkhou.com SR ERITNEARME. MEARS THAFRERR AR R, B8 www.linkhou.com SR EFRATNERHIE. MIEARS




LR N

I 1.3 = RES I 1.4 £ & A

LHK 60D 10 P E - 400 E A 2 E - FO C SO MO051
I \
LHKEZ EALATAS - M,
e S2851-507 7 Ny
M: T S o B s N S
40, 50, 60D, M E?ﬁfuﬁ e T——= —
86D,100 EPFIEE / ° \
e NEI
e BERRFRL: BEH8H an
3 i ':': | “
RE LTSI S0: REWRRHIE
LHK40:1, 2, 4
S2: EE-SX674
LHK50:1, 2, 4 o
LHK60D : 5, 10 S &
LHK86D : 10, 20
LHK100: 20
FREAEEEEAEEEEE
Al | A2 | S1|S2]|A1L|A2
FETR 735 1538
LHK4001 o 8 1 676 1284 3920 - 6468 - 33 182 3 182 - - 8l 162
il
Wk PR AT .
Hr%f;& : . BER 780 1650
P: i8®%, C: —i4 Loz 82 o B0 - e - B 3 18 - - 8 Ie
)4
E: %Zf?kéﬂﬁ’fﬂiﬂﬂl — *ﬁﬁé& 780 1650
= Sﬂiﬁﬂ:ﬁﬁﬁﬁ LHK4004 — 8 4 17 1377 3920 - 6468 - 33 182 33 182 - - 81 162
K BER 735 1538
MIEKRE (mm) LHK5001 » 8 1 8007 - 12916 - 116 545 16 545 - - 20 44
LHKA40 : 100, 150, 200 —RR S| e
. —— C: IB¥P= TBER 2136 3489
LHK50'150’200’250’ 300 . - s LHK5002 B 8 2 8007 - 12916 - 116 545 116 545 - - 222 444
LHK60D : 150, 200, 300, 400, 500, 600 B: EIFE(SEE80M) —fR% 1813 2910
LHK86D : 340, 440, 540, 640, 740, 840, 940 EiES: EifFam BER 780 1650
LHK100 : 980, 1080, 1180, 1280, 1380 LHK5004 — 8 4 — 8007 - 12916 - 116 545 116 545 - - 22 44
EBEEE=S: .
ETR 3744 6243
FO: ﬁ‘)&ﬂ LHK6005 wn 12 5 = o 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367 152 760 72 367 419 838 241 482
R
F1~FG: &F%53-5671
YEER 2410 374
. FE: F7INT (H#%) LHK6010 12 10 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367 152 760 T2 367 419 838 241 482
E: BUBRFRINT FD: FiEst —fRk 2107 3234
= saed— v g . T
Tics: HiEtnER ) R 7144 12642
FL: E%Et LHK8610 5 15 10 " e 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3014 847 16%4
AERL: FR: A F;ﬁ 4645 7655
A AR FRE/FLE/FDE : MIE4E%NT LHKBG20 15 20 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1300 622 3050 228 1309 1507 3014 847 1694
S szEm —RR 4175
« TL
E: JBEEAFFRINT SR 7046 12544
N E.J:. N - LHK10020 ? 20 20 39200 - 63406 - 960 4763 9%0 4763 - - 2205 4410
BRI 1,2 TioS: B ER —% 4782 9163
15 A REREEAZR, BiH8) www.linkhou.com i ERITNE A ME. MIEARS AT REEEFEAZR, BHE www.linkhou.com S ERINNEAME. MEARS

16




BN IFA

RYR4IL SR MEKE L2
) (mm)
100 190 190
100
LHK40 01 150 190 190
LHK40 150 +0.003 +0.005 0020 - 0.010 - 12 0.8 200 190 190
150 270 270
200
200 270 270
LHK50 02
150 250 270 270
300 270 270
200
LHKSO +0.003 £0.005 0020 - 0.010 - 4 2 150 550 390
250 200 550 390
300 550 390
300 05
400 550 390
150 500 550 390
600 340 340
200 LHK60
+0.003 +0.005 0.020 - 0.010 . 15 7 150 1100 790
300 200 1100 790
300 1100 790
LHK60 . 10
400 1100 790
500 500 1100 790
5= = - _
+0.003 +£0.005  0.025 0.015 15 7 p— s e
600
340 740 520
340 440 740 520
540 740 520
440 10
+0.003 £0.005  0.025 - 0.015 - 15 10 640 740 520
540 740 740 520
LHKS6 940 610 430
640 LHK86
340 1480 1050
740 +0.003 +£0.005 0.030 - 0.020 - 17 10 440 1480 1050
940 +0.003 0005 0040 - 0030 - 25 10 20 240 1480 1050
640 1480 1050
980 740 1480 1050
+0.005 +0.01 0.035 - 0.025 = 17 12
1050 940 1220 870
980 1120 800
LHK100 1180 +0.005 +0.01 0.040 - 0.03 - 20 12 1080 980 800
1280 0.045 0.035 23 Hrli A 1180 750 750
+0.005 +0.01 = = 15 1280 630 630
1380 0.05 0.04 25 1380 530 530

17 X RERR AR, 68 www.linkhou.com SXERITNEA RS, MEARS HAFRERREARR, Ei5E www.linkhou.com SR TRITNEA S, MEARS




BN IFA

I 1.8 ;7]
LHKEHH B AEREE LA TIER, RebMONERMIIEN, KANERTREMNEESHFNEERE, 3

AFERE TR

HEGSHAS AT, HERESNKET B AERRINER, —BHRDEFNIETE, #H © FDRIEMABER. MILEGIREER.
ERAFAF ERSHR, FESHEELEEBRELNIENR, IHNSUEEENE. SN NREERA ® ERMIESEZEARR, PIEKRMHESFR.
R EM R ST 7= 4 R R B o L A9 BT IE R, ©® [HLLER,

. 1.7 558t E

1.8.1 | jEi@iHmbs

1.7.2 | BiEHFS

HRHERARAZ MK, BABERDBEERABTE, BINEF ERERA100kmEY, MEFEEEHIE—

SHNBANTS, ARRANDEE, BMEFR—MFNSH™ R, TRRNEHRETER, FHEaMETHE. R, MLASETF R A E SRR EFRMHIE, RS B, DR A TR E R E260m/min, B4 HEREE
LB A BN R X Z T IR TE IR BT I h S h BB, REOGA,
1.7.3 | LHKIERZ FiEEmitE T= 100 X 1000 T @ JEHINE (hour)
~ ) ] Ve X 60 Ve : 3EEE (m/min)
BHHEAZESHETOATRBHET, SEELSNSRELIL, HLHETRPHERNERZER FEE
o HitERHFIMT:
1.8.2 | AEEREE
HESH
#5EIR
fioC e L: SiEEs (AEkm) C : BAHMEARN)
L= (_ ' ) x 50 km fi: SEIRM (BEFILL) Pn: TERT(N) + @ |eltle | H® 0]+
fv P fu: PRRE (BERK) - - - - - - K -+
‘ &M [o+1% | H& e
i1
BERR | BREAK T, S
Al,S1 1.0
A2,S2 0.81 B HIE
EH2 o [ele]e el+]e |5 e
S SRR f - _ N _ —= |
ATRTREN £,
AR S (V) S * M [el+T% $[+]® | |0 O]*
ThEHBFE {E3EV <15m/min 1.0~15 -
BEARAH H3E 15 <V<60m/min 1.5~2.0 ’
Sk N R IRED EEV >60m/min 20~35 KR
LHK40 LHK50 LHK100
LHK60 LHK130
R AT R R e LHK80
il i
3 L : SEEs () Ca : BARBERARN)
a
L= (H 'Wn) x 10°rev fu: AR (BERM)  Pon: WEIEREN) Mx0.5P e MEx0.75P
NO. 34310010 NO. 34310002 NO. 34310008

19 HXFRERR AR, 68 www.linkhou.com SERERITNEA RS, MEARS AP RERREARR, EiHE www.linkhou.com SR ERNTNEAHMIE. MIEARS




BN IFA

I 1.9 LHKE =S 25

21

2xn-@3.4 THRU,@6.5x3 DP 58
~ 33 4-M3x0.5Px6.5 DP
LHK40-FO 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 25 5= 12, (28) S S
2x2-M3x0.5Px6 DP == 5 D 0
58 /1 ! B2/ &5
2%2-M2.6x0.45Px4 DP _2-M2.6x0.45Px4.5 DP)| 33 2xn-@3.4 THRU, @6.5x3 DP I i T 26 ¢
25 4-M3x0.5Px4.5DP 20 é /@ Of [+ ] "rr[: 1 =
2x2-M3x0.5Px6 DP 5 S - — —— —=| - —5} 8
26 m =1 N ﬁ—l =1 o
18 1 it e g‘ ALV =
r\ tal TS o _@/ be X T T 10xL.2DP] ] 5.6 il ~|. : — ]
Vol =) # o — _H_ © 4-M3x0.5Px4.5 DP/ 5 [N 18 |11
©o ~ I j o | | — N
9 f.,.,, .,.,,j :' - =N . o 2-M2.6x0.45Px4.5 DP | :ql | 20 40
Iy
18 [11f 1/ ; !:‘_ﬁ SECTION A-A VIEWF
10x1.2 DP 5.6 —~ T
40 :ui f
SECTION A-A 1 L2 S . I
L1
49 10, 3549
12,25 =)
A -1 ,qllfs ---------
Lié - 4 | T : I:J _d yd 7 |
4-M3x0.5Px6 DP 10, 3 Q| N i - i Sl g—t- -»—-—-—4—-
P.C.D.29 \ °°‘ ‘ L — T =) J_h' \ i [
2 ’ T - A
- 2 0 A b VIEWB 3 60 3
ol =2 2l ——He I . =B (67) (23)
° 1 | /] n-1)x60 G §
]| T = 5 (116)
' I Loa gl So 1
0| g <
H 60 o
VIEW B S 8
(n-1)x60 G HEKE RATTIE (mm)

BATEE (mm) e AL SAEE A2 JBEE AL BEE A2 B
EEE [ar mm
f’z“(ém*‘:nrf — = — — 100 150 36 - 20 2 0.98 -
A2 RIE 150 200 86 34 15 3 11 117
1y 0 EG - 20 2 U : 200 250 136 84 40 3 122 1.29
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67
200 259 136 84 40 3 0.72 0.79
LHK40-FR
LHK40-FD
r ! 4-M3x0.5Px6.5 DP S
2xn-@3.4 THRU,6.5x3 DP gg —~ 11 _ i_ P.CD.45 © ,\\ﬁ
260-M2.6x0.45Px4 DP 25 —_— e S P 2 SRS
2X2-M3x0.5Px6 DP ” . == —f— 5 950 @_@’\ 2xn-@3.4 THRU, @6.5x3 DP 58 LUK | 26 &
> o H R H Q- H & 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 25 2 H 18 &
2]: ]/ e Bl fl E: " 2x2-M3x0.5Px6 DP _‘n‘_ Iy = 5 :: : | = =
: i /5] Bl ' ¢ /) . I AN
! Ik ] i‘g *’r i = ' é_/'/_@ A [[KIEIRE A B | L b | b
B 4-M30.5Px4.5 DP/ 56 1 [EAM ‘ al = T = - HL 18 |l
2-M2.6x0.45Px4.5 DIL>1 40 " 20 § 7 3 ? & | & {LJ | 40 40
SECTION A-A VIEW F S 10x1.2 DP/‘ I 5| SECTION A-A VIEW F
3 4-M3x0.5Px4.5 DP/ 5.6 (28)
2-M2.6x0.45Px4.5 DP| (116)
b (28) 67, A
10, X
——te 10 3509 $
i T — i s : e 7
ErT > + 0 I ) S L — L ' /!_»_ e = g
o ] L 1 o 21 - - - - _— - - <
7! Y ~ BN Iy . o - =3
n 1 ) A" T T ! l | S
3 60 Il e ] | — i i Sing—
(n-1)x60 G Il 3549 ol o m' - L
12 | IS 60
|_ 7 n-1)x60 G 12
r < 2
' S L1
(44)
E— R AT (mm 58 (k
B BATTHE (mm) T_ﬂ;?:ﬁ BATHE (mm)_ LTI
L2 () e
100 150 36 - 20 2 0.98 - JU =l - 20 Z Lt -
150 200 86 34 15 3 11 117 L0 200 £9 =il L = Ll Lol
200 250 136 84 40 3 1.22 1.29 200 250 136 84 40 3 122 1.29

HXFRERR AR, 68 www.linkhou.com SEXERITNEA RS, MEARS THAFRERREARR, B8 www.linkhou.com SR ERANEAHMIE. MIEARS

22




BN IFA

CiSee 2x2-M2.6x0.45Px4 DP LHKS50-FL

2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP Zi‘{
2x2-M3x0.5Px8 DP 4-M4x0.7Px6.5 DP -
35 30 — 2x2-M2.6x0.45P x4 DP 2-M3x0.5Px4 DP 47

- ¥ 2xn-34.5THRU, 084 DP | 4-M4x0.7Px6.5 DP. 30 -M3X0.5Px6.
| 2x2-M3x0.5Px8 DP \ N\ 14, (28) ‘.i_”c"_i‘_?; 55P><65DP /\Y\@
4 h \ L 3 950 &
. EARSE-S g * H - % 7! é 22 2 2 &S?
< t?_j:_r 1~ ®‘°._°< & @_i g /i @I e[ [e] = e | 7] (! =
= + %1+ [%] + 3 = —] L
T
25 125 L -+ 2 4 @ ./,/ a o] ¢ [9| j@ + o Q H = U’lw] <
=~ o / | e NE
50 3 2-M3x0.5Px4 DP 5.1 I_ 153 OP 5.1 i 25 _|os A
CCTION AR 15x1.3 DP e i S|
SECTION A- K G K G 50 N 40
5i L2 5 £ SECTION A-A VIEWF
L1 —= i
60
= 16 53 : 19 3509
4-M3x0.5Px6 DP 10 ‘—16 e —||
PCD.33 - : 7
X = U {9 = TEEE g L s
o = g an [l R P -
5[ | ) %ﬂ e E
2 o " © o‘ U‘%{‘iﬂ = g : —E ] A80 ’f/ (67
&
: o 9 & 1 o . = = 10 . § e
8 2
VIEW E 80 "
(n-1)x80 G

MEKE L2 BATTIE (mm) HIEKE L2 BA{TIE (mm)
G e | s rm RS
150 220 70 - 35 80 2 1 g 150 202 70 - 35 80 2 15 -
200 270 120 55 20 160 3 12 14 200 550 120 s 50 160 3 17 19
250 320 170 105 45 160 3 14 16 : :
R S I S T - T— ———

LHK50-FD
2X2-M2.6x0.45Px4 DP 2-M3x0.5Px4 DP Z; LHK50-FR

2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP 4-M4x0.7Px6.5 DP 30 4-M3x0.5Px6.5 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP N\ P.C.D45 \(\Q\\\
35 [ 250/ &8 b
% I @I e é - 25 P F i 4-M3x0.5Px6.5 DP @
i RIARIE NN = +* Hi‘n I———I — | P.C.D.45 &N
< AL/,/ 1 1 = . I L * 74 “ 35 25 50 o
~ = g P! ° 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 2:M3x0.5Px4 DP 47 il ) &>
1le @ ! o]+ [<] j@ + My 9 —— w. < 2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP 4-M4x0.7Px6.5 DP 30 | | 5 3
/i [ e A 5 2x2"M3x0.5Px8 DP \ I: :
15d.30P 51 25 |12, " ; o
K G 50 S ' I f I g [ S‘ )
40 A @l 2 TeTH + [ e ok o
5 ) 5 il RARSE RNy i i
L1 SECTION A-A VIEW F 3 — —1 25 _[125 -
o I &sl-s1Pe |l 0" o
i I
10 14, (28) 494 ] ToL.3DP =1 |5 SECTION A-A VIEW F
| K G -(28) |
W L2 (116)
© 67 A
S @3 10 3539 &
T A ENPL —
| -1
Il S| i 7
N 3549 g3 @l v = i :_.: \ A o i
(11380 s | = o‘ + [ :I ) o\ al 3
~ e -l
F < f
—_— o —
2
| Sty (n-1)x80 G |14
L1
(44)

MEKE L2
(mm)

RATIE (mm)

70 -

HIEKE L2
(mm)

150 202 70 35 80 2 15 -
200 250 120 55 20 160 3 17 19 150 202 35 80 2 L5 -
250 302 170 105 45 160 3 19 2.1 200 250 120 55 20 160 3 17 19
300 352 220 155 30 240 4 2.1 23 250 302 170 105 45 160 3 19 2.1
300 352 220 155 30 240 4 21 2.3

23 HXFRERR AR, 68 www.linkhou.com SEXTRITNEA RS, MEARS THAFRERRIEAZR, EiHE www.linkhou.com SR EFRANEAHMIE. MEARS




LR N

LHK60D-FO(#m/E!) LHK60D-FL (#7/#2)

82 A-M5x0.8Px3 DP 2-M2.6x0.45P3 DP 82
2xm-M2.6x0.45Px4 DP ;33 / 2xn-5.5 THRU,29.5x4.7 DP i M2.6¢0.45P x4 Dp 4-M5X0.8Px8 DP 51
22-M3x0.5Px8 DP 2xn-05.5 THRU,@9.5x4.7 DP ~30
4 ¥ T 7 7 [15x1.5 DP 35
30 /l/l JL ( )
‘ N @ 7 Of [l Y ¥ iR IT |" / T
[ W < i 1~ « lo- é [ dl [l Ie ] 4|
o M ~ L s a <[ p—————| [ | |P—— "
™ N 1le Ji —— = [0 TS | NL i 1_:“ 42 4-M3x0.5Px5.5 DP

| — u{m D) D) o[z2]® D) I T +[ g 30 P.C.D.45
T T T i/t i f @ i + h :u U

30 |15 e . ! | h u| | X -

] T | &
60 “ 2-M2.6x0.45Px3 DP, 15x1.5 DP 6 22:M3:0.5%8 DP/ CE " {}f NN A
[ K G I K 6 it ” ; ) m. 2. f N )
SECTION A-A (m-1)xK (1K i‘: LA 4 B P
7 L2 7 : i s fusl &
- i '
L1 ¢ 60 « % .0;%
= SECTIONA-A %
185 _305 2
4-M3x0.5Px8DP 5.5 = \
11 : — &
P.C.D. 40 3 T // . @\
— A i il S
g 2 = = —— T - al ST
q B q & vews EE T S g =G
3 * i * * g L [ i i
| L 7 dr 5 " A
‘ " LA [ 100 G
3 100 G (n-1)x100
(n-1)x100 L2
L1

HEKE RAITIE (mm) HEKE

L2 (mm) L2 (mm) ;
150 220 60 - 25 100 2 2 15 - 150 220 60 _ 25 100 2 2 2 .
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 - 200 270 110 _ 50 100 2 2 23 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7 300 370 210 135 50 200 3 2 29 3.2
400 410 310 235 50 100 4 4 3 3.3 400 470 310 235 50 100 4 4 3.5 3.8
500 570 410 335 50 200 5 3 36 3.9 500 570 410 335 50 200 5 3 41 4.4
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6 600 670 510 435 50 100 6 6 47 5.1
a - =
LHK60D FD(*m,‘Ei) S N LHK60D-FR(#7:#2Y)
- | .6X0. X,
2m-M2.6x0.45Px4 Dp, 4MEX0-8Px8 DP 2L g
2xn-@5.5 THRU,@9.5¢4.7 DP 30
,-T_T-,iw A MBO5P5.5 P 2-M2.6x0.45Px3DP 82 F Ti
é o — T 2 P.CD.45 2xm-M2.6x0.45Px4 pp 4M5X0-8PX8 DP E MBO5PE5 P
le- i [o[+]e | +[[ ’-ﬁ-‘ 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP 30 ! 42 oc DX i -
E,Eﬁi,i,a,i e s @L N 150,50 | 30
[ ® | ®f e e B | £20F T OO} = 5 o RS
‘ - o b ﬁNlNl Ei\\ i ;'2 @ Fﬁﬁ T N { \} 9
2x2-M3x0.5Px8 DP/ Jl s 0 _|is]_ e%xo ﬁE* b }‘f’ s it A N‘ N‘ 5 y\\
. — K 6|1 0 = 40 < ;l' i P 30 |15 =)
(m—sz SECTIONA-A VIEWF ’%}/ s 60 | 40 e,
2x2-M3x0.5Px8 DP/ 6 (35) 5
L1 7 X e T SECTIONA-A VIEW F '%,0
jgk I i 15 (35) 596 (m-1)xK
i A o ]
o L s - 2N i
S E T 39 biEt T I .,
= — = Te il P
i | " L 1] i
i I aa 2 = —— o = H
- s ] 5 gy R 2
n-1)x1 ™| AN AT ar e
Fe = b i I—‘A
D%y, 100 G 15
d (n-1)x100
= L2
9.4 L1
(42) |

5 (kg) RATTIE (mm)

RAITIE (mm)

HEKE

e
150 220 60 - 25 100 2 2 2 - 150 220 60 - 25 100 2 2 2 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.3 - 200 270 110 R 50 100 2 2 23 -
300 370 210 135 50 200 3 2 29 3.2 300 370 210 135 50 200 3 2 29 3.2
400 470 310 235 50 100 4 4 35 3.8 400 470 310 235 50 100 4 4 35 3.8
500 570 410 335 50 200 5 3 41 44 500 570 410 335 50 200 5 3 41 44
600 670 510 435 50 100 6 b &l Sl 600 670 510 435 50 100 6 6 4.7 51

25 HXFRERR AR, 60 www.linkhou.com SRERITNEA RS, MEARS THAFRERRIEARR, EiHE www.linkhou.com SR ERANEAHMIE. MIEARS




BN IFA

LHK60D-FO (= #2) LHK60D-FL (32 #2!)

2-M5x0.8Px8 DP =
59 2-M5x0.8Px8 DP 2xm-M2.6x0.45Px4 DP  2-M2.6x0.45Px3 DP \ 28
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2814 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 P, 14
2x2-M3x0.5Px8 DP . = . (35)
—3— T i T é v T T e
— N K D i - + o HTre [ +[[h
+ ji ‘
o AT J @ 7 | [ ]@ W[ o mEff—f—fﬁ:f—ffff—f — - HE-F P 4-M3x0.5Px5.5 DP
hd NL lay o s @ ”’ g e IP + I 30 P.C.D.45
_— 7 Il '
Nl e | o dpeife s+ - il =] e
I I - ! oD ¥
.30 15| 1f ﬁ‘i 2x2-M3x0.5Px8 DP/ ] 10xL.50P ENR NN . rox. ¥ BN )
60 2-M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5DP 6 K G 7| D = 5 ml & i \ [
SECTION A- Lk F" ﬂ ! % >
‘ ‘ . e L . BNEL] B ; / oy
(m-1)xK - 60 40 '7’05
;
L2 0 1 SECTIONA-A VIEW F %
5
185 _305 S & 3459
Ll 22 // A &~ -
" 3
—A I K e :H B DN 7T |
i I _ 2 o = = = i —L e QRE=S- o wwE EE
= = I g c 1
2 f s 4] Sf VIEWB ol ——+ e L a LM N L
< // 0 T i ‘Hr oL
S * | . . s it —a (13.5)
‘ T T T = -
or ] T i o S 100 G 15 (127.5)
[ IS
g[ 100 G (n-1)x100
(n-1)x100 L2
L1

BAITIE (mm) HEKE RATIZ (mm)

HEKE

(2 2 0 SaE (2
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6 150 211 85 34 25 100 2 2 19 21
200 270 135 84 50 100 2 2 17 19 200 211 135 84 50 100 2 2 2.2 2.4
300 370 235 184 50 200 3 2 23 2.5 300 311 235 184 50 200 3 2 2.8 3
400 470 335 284 50 100 4 4 2.8 31 400 411 885 284 50 100 4 4 8.3 3.6
500 570 435 384 50 200 5 3 35 37 500 511 435 384 50 200 5 3 4 4.2
600 670 535 484 50 100 6 6 41 4.3 600 611 535 484 50 100 6 6 4.6 4.8

LHK60D-FD(Z &%) B LHK60D-FR(:Z2%)

2-M5x0.8Px8 DP
2Xm-M2.6x0.45Px4 DP 2 M2.6x0.45Px3DP |\ =28 .
2xn-05.5 THRU,09.5x4.7 DP 14
% i—1 2 ] 2 4-M3x0.5PX5.5 DP 2 MLEK0ASPXA DP9yt DR (T ‘
e @ lf’ > | + [ 30 P.C.D.45 : 2:M2.6x0.45Px3 DP 8 _
§E,,7,7,*’,',,7,E 7—7E7 3%» | :1 L i ° 2xn-05.5 THRU,29.5%4.7 DP \ \ 14 |. | ‘;ﬁ g-g%x.ogpxs,s op
t—© /o HlEip T = LR — u | | :
/ i e e L B W (V) L © O HFEIE®  d+|it | o f° 9 VI P
22-M3X05PX3 DP, L 10xL5 DP o | 2 |15 N St Y/ -t R+ [ 9 ﬁl ml i OV 2
7 t— ,, | ; =
T o e = i 40 9@% ;?\‘ © gL P ] T 30 15 o E s =
- % / ! (35) L " %z,
T SECTIONA-A VIEW F %, 22-M3x0.5Px8 DPl 10x1.5DP 6| | 40 5
11 15, (35) . 596 7. K s v SECTIONA-A VIEWF ’%)0
// —A [ (m-1)xK
]l AR, 11 A
- = n — 50.6 3459 $
33 + e - + [i Y » i —A § Y
: " R J i U - L [/ 1% il E
i —aA @l o = — s.m =1 - & 2| i i T 1 g
o | ] ] 23 g —— = IR C] A EREa ot
(n-1)x100 I 7 i i L—a (73.5)
F 100 G 15 (127.5)
&
Stz (n-1)x100
5]
9.4 [
(42)

MBEKE RAITIE (mm) HEKE RATTIE (mm) EE (kg)

2 m) L2 (o) Siae | 298
150 211 85 34 25 100 2 2 19 21 150 211 85 34 25 100 2 2 19 21
200 211 135 84 50 100 2 2 2.2 2.4 200 211 135 84 50 100 2 2 2.2 2.4
300 311 235 184 50 200 3 2 2.8 3 300 311 235 184 50 200 3 2 2.8 3
400 411 335 284 50 100 4 4 33 3.6 400 411 335 284 50 100 4 4 33 3.6
500 511 435 384 50 200 5 3 4 4.2 500 511 435 384 50 200 5 3 4 4.2
600 611 535 484 50 100 6 6 4.6 4.8 600 611 535 484 50 100 6 6 4.6 4.8

27 HXRERR AR, 68 www.linkhou.com SRERITNEA RS, MEARS HAFRERREARR, B8 www.linkhou.com SR TRITNEA IS, MEARS




LHK86D-FO(#7/&2Y)

116
75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 46 4-M6x1Px12 DP
250-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
60 v — T |+
y———146 @ | T e & H@/ E T
A0S x == a——c =-HE s
< f
<
Fﬂ)“‘ o %Wl @® , 4 o |+| o j@ P_‘ L
46__|20 e -y -
86 n 65 || ‘ 75
! 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 35
P.C.D. 70 N 13 18
e 0y A
: g v — g a
3 [ m\\ o t S o s ' © ;c? VIEW B
! y‘ O R . N b S g
Nt LRI [y Y =
- i — z
100 70 S
(n-1)x100
L2
L1

HBKE

BRATTIZ (mm)

LHK86D-FL(17:/#2!)

2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP

116

el

e 45t DE 2-M2.6x0.45Px4 DP =
AMLOXAR 4-M6x1Px12 DP. 46
2x2-M4x0.7Px10 DP 1560 DP
JL
oV 7/ T
Vi @ HT* T *1FE 2500 THRY .
< Hm——y————— I —— 4-M50.8Px6 DP
X
y q P.CD.70
Ly ® ollelp ] N
. /i il \
7f
65 | i EC I kj
200 [ u .
N
(m-1)x200 86 B VIEWF
SECTION A-A
A,
13 5459 $ a5
—*A &7 L
M PP a1 == 1 il AN 7
o = P — S —— ! A N — IR M 'l ﬁ
3 7 7] < ? ; \
- * /L * | NS \
& T/ 28] 28 ] =
‘ A (115)
100 70 |20 (190.5)

(n-1)x100

L2

HEKE

]RAITIE (mm)

2 ()| om
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
840 940 716.5 608.5 20 8 5 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 12.8 13.6

LHK86D-FD (#x:#5Y)
2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP MD.6x0.45Px4 DP 116
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M6x1Px12 DP ‘7‘2
2x2-M4x0.7Px10 DP 15%2 DP
\ \ 4 2505 ® THRU o
T / v 60 4-M5x0.8Px6 DP
( b /! © H LT p .70
N o ey e F-— Fe—— i ] s \%&
i ;lewamalz o " = - N /l
L, @// ® ° ® ® % Fs A1 99 IS \\ J y
65 _L ‘[: % o m‘ » u|
200 86 ! VIEW F
(m-1)x200 SECTION A-A
L1
20, (44)
13
u —* 1 RN
i —— 777,]_111_1,4"!_:,774 Aﬂ,, 3
9. = i . | . i I\ Ml
! 2% /4 1) 1) ! ol ~d=7
T |y |
100 70 i 2 2
(n-1)x100 | i 2l = 3
L2 ;ﬁ,ﬂ m\ :’ BN
T TN Aeess,
163
60)

=RAITIE (mm)

A2

340 417
440 517
540 617
640 717
740 817
840 917
940 1017

216.5 108.5
316.5 208.5
416.5 308.5
516.5 408.5
616.5 508.5
716.5 608.5
816.5 708.5

3
4
5
6
7
8
9

s bhwwN

11.2
124
13.6

10.8
12
13.2
14.4

L2 () T TET
340 417 216.5 108.5 70 3 2 6.5 73
440 517 316.5 208.5 20 4 3 17 8.5
540 617 416.5 308.5 70 5 3 8.8 9.6
640 717 516.5 408.5 20 6 4 10 10.8
740 817 616.5 508.5 70 7 4 11.2 12
840 917 716.5 608.5 20 8 5 12.4 13.2
940 1017 816.5 708.5 70 ] 5 13.6 14.4
LHK86D-FR(17 %)
2xn-6.6 THRU,@11x6 DP 2 M2.6x0.45Px4 DP 116
2xm-M2.6x0.45Px4 DP e MEP L P Zg 502 THRU
2X2-M4x0.7Px10 DP 15:2.0P 4-M5x0.8Px6 DP
Ny i . 60 P.CD. 70
3 7/ ® AT T 46 &
| g J N = -
o/ ® ol e N WELL ot V/
L e 7/
I | Lol 0
200 SECTION A-A VIEW F
(m-1)x200
(190.5)
(115)
13 . 3
V] [ N N LS
p- p——— R | | p— ;ﬁ/ ) ;ﬁ/ )
1 . | N / N 7 =
1 T/ — o) z -
T | A a5 | \,;
100 70 |20 &,

(n-1)x100

L2

L1

29

HXPRERREARR, 58 www.linkhou.com SR TRATNEARHMIE. HMEA

340 417
440 517
540 617
640 v
740 817
840 917
940 1017

216.5
316.5
416.5
516.5
616.5
716.5
816.5

RAITIE (mm)

108.5
208.5
308.5
408.5
508.5
608.5
708.5

70

20
70
20
70
20
70

O oo~ U bW

o bs b wwN

6.5

A
8.8
10
11.2
12.4
13.6

AL BEE

73
8.5
9.6
10.8
12
13.2
14.4

HAFRERREARR, &8 www.linkhou.com SR TRITNEA IS, MEARS

30




BN IFA

LHK86D-FO(3;3!) 84 LHK86D-FL (3##;3!)
43
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2-M6x1Px12 DP 2xn-96.6 THRU,@11x6 DP 84
2%2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 43 2-M6x1Px12 DP 44
60 — T T % 20-M4x0.7Px10DP 15:2DP LS
=46 @ o [M¢ j@/ g ST T T
N < if I & g1 o) 2509 THRU
©| TS 1 ™~ bxd | 4-M5x0.8Px6 DP —
~ UNI ” E ﬁli j } i T — s - 1 — PCD70
b »AQ—E“”&‘“ @ it @ hdl s @ - il | j_ © o
|46 _|20 e i * te = = = ?’ '/la
86 " GL_L ' 7.5 . - \
- < e 200 H el i 471 kj )
SECTION A-A {m-1)x200 6.5 200 - 46|20 d LV
o (m-1)x200 86 VIEW F
53 50 I~ B SECTION A-A
4-M5x0.8Px10 DP 5 35
13 A mj 18 13 5J59
T — s ] —* _
S ) Bt | € gg _views N s S g
3l ‘, 2 NS o — — —fr — - il S|
g ‘ 3
| | S s —— | : B : HT S
AR G iR - = AR 28 e 1) -
f oA S ! foa
100 70 s 100 70 |20
(n-1)x100 (n-1)x100
L2 L2
L1

HEKE
L2 (mm)

RAITIE (mm)

RATTIZ (mm)

S

EE (kg)

ST

340 440 2485 172.5 70 3 2 5.4 59
G 70 e TG 20 a 3 66 = 340 440 248.5 1725 70 3 2 6.2 6.7
540 640 4485 3725 70 5 3 77 8.2 &iatl) 540 348.5 2125 20 4 3 7.4 79
640 740 548.5 TG 20 6 a 30 o 540 640 4485 3725 70 5 3 8.5 9
740 840 648.5 5725 70 7 4 10.1 10.6 G0 0 B2l 8 412.5 20 6 4 9.7 10.2
840 940 748.5 6725 20 3 5 13 1.8 740 840 648.5 572.5 70 7 4 109 114
940 1040 848.5 7725 70 9 5 125 13 S0 940 7485 612:5 20 8 5 121 12.6
940 1040 848.5 7725 70 9 5 133 13.8
o &id] N
LHK86D-FD (&#2!) LHK86D-FR(:Z#2)
2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP 84 - g
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 43 2-M6x1Px12 DP i ::ﬂ
2x2-M4x0.7Px10DP | 15x2 DP | - o 06,6 THRU B11x6 DP 0 L }L i{
TV é yia T w Lo 1 - 4»Mm 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2M2.6x0.45Px4DP [ 43 | 5 ye ipyao pp L }‘ J—
/i i 46 P.CD.70 2x2-M4x0.7Px10 DP 152 0P = | V50,8706 DP
R ff—fﬁL S | -
Vi . 0 o O ¥ . /l YL i U L 3 | .
R o/ ® o N E =] © \\J - é 7/ [} TP TE © — sl \5
i s u| % /]
&.L- 5 'Jﬁ 46|20 .,,‘ \7 N *7*’7?‘,"7’7’?”*”’7’ _ﬁ‘ R
200 o 86 < VIEW F ®/ ® Je | P ® | L - u| %
(m-1)x200 SECTION A-A .d /i o [
65 || " L5 [ s 60
o 200 " [H VIEW F
[_> A (m-1)x200
JEEa (190.5)
8T —— e e — ’/ % 3 13 (115)J9
il - L8 I‘I‘ L8] - lw 2%} te.] §§=s' o — A e 4’T/ t
' T a o AR S
100 e I T A S B N L 1N 9 g
(m)ﬁoo =l % A _<’ 1 - e = - NN N
IS A 85 %
F 100 70 20 =
s a_,) Ly (n-1)x100
L2
| 163 11
(€0)

HEKE
L2 (mm)

RAITIE (mm)

S

HEKE
L2 (mm)

RATIE (mm)

340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.2 6.7 340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.2 6.7
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.4 S, 440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.4 79
540 640 448.5 3725 70 5 3 8.5 9 540 640 448.5 372.5 70 5 3 8.5 9
640 740 548.5 472.5 20 6 4 9.7 10.2 640 740 548.5 472.5 20 6 4 9.7 10.2
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.9 11.4 740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.9 114
840 940 748.5 672.5 20 8 5 12.1 12.6 840 940 748.5 672.5 20 8 5 121 12.6
940 1040 848.5 1125 70 9 5 3.3 13.8 940 1040 848.5 772.5 70 9 5 13.3 13.8

HXFRERREARR, 58 www.linkhou.com SR TRATNEARHMIE. HMIEA

TR REIR R AR E Y,

1E1A18) www.linkhou.com S REFHMINEAME. MEARS




33

LHK100-FO

2xm-M2.6x0.45Px4 DP

2x2-M4x0.7Px10 DP

20.

x1.5 DP)

4-M3x0.5Px6 DP

4-M8x1.25Px15 DP
2xn-@9 THRU, @14x8.5 DP

LHK100-FL

2xm-M2.6x0.45Px4 DP

2xn-29 THRU,G14x8.5 DP 4:M3x0.5Px6 OF 50
2x0-M4x0.7Px10 DP 4-M8x1.25Px15 DP 8 4-M5x0.8P THRU
i I 70 40,05 P.C.D.70
250:3 THRU

70
50 ? L] L]
— ]
1N ] @
i ==El —— = o
—_Ct g o —
50 |25 22 ® / ®
00 [ s [
SECTION A-A
(m-1)x200 94
27 45
4-M5x0.8Px10 DP 32
15 22
A [ C
R — —i— 7" T | VIEW B
Hl AN - AN * AN * AN D
— : Lt
* —A ol 5
150 G sl g
(n-1)x150 S
12
L1

RAITIE (mm)

HIEKE
L2 (mm)

é I = 50
! @[ etJe ] — N -~
N I 1 7o) PN & |
"~ -k (e | D i i ) o
. o Il ® © (+%) © / ‘Sg“"‘ ak),
il — I f 50 |25
75 20x1.5 DP_ | LE.L* QI o
(m-1)x200 SECTION A-A VIEWF
g A < 5159 885
N n O ]
= P | Sl I i LY FIN | o
- /R = i Sl 4—=R— I i
i) L i) i) || | N \, /‘" '
' # (120) Bl
150 50
(n-1)x150 G |24
L2
B

RAITIE (mm)

E ()

HEKE

980 1089 828 700 40 90 7 5 18.6 20.3
1080 1189 928 800 15 40 8 6 20.3 22.0
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 22.0 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 253
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 25.3 27.0
LHK100-FD 1426
2xm-M2,6x0.45Px4 DP 95
an—Q9THRU,XZ|n114><8.5)I()P n 4:13x0.5Px6 DR 50
2x2-M4x0.7Px10 DP \ 4-M8x1.25Px15 DP 8
T\ —— T 4-M5%0.8P THRU
© i QH[=tJe ] 70 asot®trry "
< f . 4 50
- ° ] —
(&) J/i @ d[rH e =1 i m
+ h + M & 0|
F i Y S B =
| s 20xL.5DP s | A 1 3 ::[ 2.
200 15 50 |25
(m-1)x200 H ~
5 100
O SECTION A-A
24 (40)
15 A 6 9%
] N LIFRSS T TH
R , gHFT g ||[E ] . 4
. = — -
T 7 i o i ,E l’ A‘_m el
A o
150 i Slal
(n-1)x150 G [ 3 8
ﬁ: o AT
F N -
ji '\X a‘
o !
163 7]
(62)

RATTEE (mm) 8 (kg)
AL REE
980 1059 40 90 7 5 19.3 21
1080 1159 928 800 15 40 8 6 21 227
1180 1259 1028 900 65 90 8 6 22.7 24.4
1280 1359 1128 1000 40 40 9 7 24.3 26
1380 1459 1228 1100 15 90 10 7 26 27.7

THAFRERRIEARR, B8 www.linkhou.com SR ERNNEAHMIE. MEARS

L2 (mm) A2 FBIE
980 1059 828 700 40 90 7 5 193 21
1080 1159 928 800 15 40 8 6 21 22.7
1180 1259 1028 900 65 90 8 6 22.7 24.4
1280 1359 1128 1000 40 40 9 7 243 26
1380 1459 1228 1100 15 90 10 7 26 277
LHK100-FR
1426
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 9
20109 THRU. BTGB 4M30.5Px6 DR 50 _ 4-M5x0.8P THRU
20-MHOTP0DP | amea2spasop N\ [—g— o PLD.T0
i 70 250:8°°THRY
L . - T 50
é [ @H[etJe & V
N 7t ] 3 i () i o 1 -
o )|
| e i d o[ © ==1T17 g‘ ﬁ‘ & Iy
B 7 — —— so_|2s] | 0
75 mgou.s DP_| 100 ! TENT
1200 SECTION A-A
A5 16 88.5 S
A
’—* L I———! 5JS9 y@@ g
o . f-‘PtEIFh—rrII ]ﬁ o r N I8 fv i
| 4 i . T . T i THAS a i
i A t 120
150 202

HEKE
L2 (mm)

(n-1)x150

L2

L1

RAITIE (mm)

980 1059 828 700 40 90 7 5 193 21
1080 1159 928 800 15 40 8 6 21 22.7
1180 1259 1028 900 65 90 8 6 221 244
1280 1359 1128 1000 40 40 9 7 24.3 26
1380 1459 1228 1100 15 90 10 7 26 27.7

X REKEIEARR, 60 www.linkhou.com S TRIINERHE. MEARS

34




BN IFA

35

58

2xn-@3.4 THRU 26.5x3 DP 4-M4x0.7Px14 DP| 33
2X2-M2.6x0.45Px4 DP =20

/L X' ES

39.6

f
f%

18 (1 2x2-M3x0.5Px4 DP |6 56
40 N 2.5 L2 5
SECTION A-A L1
49
12,25
4-M3x0.5Px6 DP 14.5

|

fi‘
¥

33

@4aht
200139

9 60

MEKE
L2 (mm)

ET

100 159 20 2 0.55 -
150 209 86 34 15 3 0.68 0.76
200 259 136 84 40 3 0.82 0.89
LHK40-FD
58
33
2xn-@3.4 THRU, @6.5x3 DP .%.

2x2-M2.6x0.45Px4 DP b r 52 4-M3x0.5Px6.5 DP D)
/] 45 P.C.D.45 1

37 85 LTRSS
S waT — e
------ = = Ol i
36 == .
25 ! 2 = N
| 2x2-M3x0.5Px4 DP > H— |18 |11 A
4-M4x0.7Px14 DP. 40 A
11 40
SECTION A-A
VIEW F
(28)
10 I I: A
i i I
o ] (RS "R rI‘I [ f \ ]
Rl 3‘ l T 1 ; /‘\
1t -y il -
9 60 11 3
B
n-1)x60 G Il 35J9 =
12 I. P
I
L e
| o3,
1L 2
(44)

RAITIE (mm)

HBKE

L2 (mm) A2 AT
100 150 36 - 20 2 1.05 -
150 200 86 34 15 3 118 1.26
200 250 136 84 40 3 1.32 139

THAFRERREAZR, B8 www.linkhou.com SR ERNNEAHMIE. MIEARS

LHK40-FL

2xn-@3.4 THRU,@6.53 DP

4-M3*0.5P*6.5 DP

\ 5 S
2x2-M2.6x0.45Px4 DP 161 50
X X e I'I (28) s PA%DAS 2. “@«QS*
\ , I 9Tl ¢ |3—7| @&
I —
CJA— A e L r O
R Oy e g ey e oy 1:—- =] -
— 2 oy - TSI 3 ?
= : -
_l2s : 56 i o x|
2x2-M3x0.5Px4 DP, 5 I |18 [ua] |
4-M4x0.7Px14 DP, — :‘J 40 40
: __’! h ] SECTION A-A VIEWF
Ith
1
1
10 3549
U] i
ol =
g L Sel ) —
al i il Y )
b4
] -
< Z (67)
12 S 118}

2 (kg)
1.05 -
118 1.26
1.32 1.39

4-M3x0.5P6.5 DP N
58 I FF / 52 . P.CD.45 WP
L g .%
3 |‘ 45 25 %/
I 37 ¢
2xn-@3.4 THRU.6.5¢3 DP -20_ k =
2Q-M2.6x0.45Px4 DP «»ﬁ«» I ST f
\ / / ol o H = g
[ # )
i 0 B o
B — T |_18_| 11
P I 40 40
28] SECTION A-A VIEW F
2x2-M3x0.5Px4 DP, S
4-M4x0.7Px14 DP
(116)
(67) N
. | ) =
]
Moo f
o 1195 Uil Ii
@ 'l—ar!‘: ‘!'“ "AH‘ i ﬂ/ ) /// Y 3 <
il /! ' Tl A
o o o |
1H T A iy
3 60
(n-1)x60 G 12
2
5

100 150
150 200
200 250

BATTIZ (mm) =2 (kg)
T
36 - 20 2 1.05 -
86 34 15 3 118 1.26
136 84 40 3 1.32 1.39

X RERKEIEARR, 60 www.linkhou.com SEXTRIINERHE. MEARS

36




BN IFA

74
2xn-@4.5 THRU @8x4 DP. 47 4
4-M4x0.7Px10 DP 47
& 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 30 4-M4x0.7Px17 DI - 30 4-M3°0.5P"6.5 DP
v 8 - X X
I_T_I 9 — I um 24,5 THRU@8x4 DP & s o s m\}&o
\ /L S 55 ISy 450 S
][ 1] )| N
b — — i i p— 2 >
L 71 1 47
o © | dE*FHE ¢~ 11 . o ___ P % gt g )] _ | - "
< oD fF = g C e i i =
R Pt ® e J g2 /& Hisiasip fe g | ; )
5.1 I o = N;[m X
- 3 NS |
25 h2d « 2X2:M3x0.5Px4 DP 35 |25 | |125 | 40
50 K G |_ 50 &
SECTIONA-A Fe SECTION A-A VIEWF
1
||
60
14 34 0 N .
165 y il LB
4-M3x0.5Px6 DP 1 A 10 Hi i+
FCb A\ i M |
] S @l o {f il S|~ i A JL/
L f%\ ’ MM =) o‘l Ca] R r 3o X 92 -
" R | ul a (F EX E Y - T T i
A ] qe + + g = | " A
H . S 80 5
o d ¢ = — T =) = a0 m/ l—6n |
T § 1 il — : o . 19
VIEW E = -
(n-1)x80 G L1

RATTEE (mm)

BEKE BRA{TE (mm) B2 (kg)

L2 (mm) A2 BEE A2 B AURE | A2 A
150 220 70 - 35 80 2 1.1 - 150 202 70 - 35 80 2 1.6 -
200 270 120 55 20 160 B 13 15 200 250 120 55 20 160 3 1.8 2.0
250 320 170 105 45 160 3 1.6 18 250 302 170 105 45 160 3 21 203
300 370 220 155 30 240 4 1.8 2.0 300 352 220 155 30 240 4 2.3 25

LHK50-FD LHK50-FR
4-M4x0.7Px10 DP b
2x2-M2.6x0.45Px4 DP 30 i
2xn-@4.5 THRU,@8x4 D 8
. - il'é L 62 AMBOSPIGSOP F I-E
55 P.C.D.45 N 74
i — — —E p — I—I 0 3 WSS !
® é i el v el O _® &-ﬁ I‘—‘I47 “ < p & 20-M2.6x0.45pa pp O TPXAC DR & 4-M3x0.5Px6.5 DP o
! i 2xn-64.5 THRU,@8x4 DP 8 —2 PCRAS <
-------------- T :r E== i = : i3 1 I 55 33 o/ &
gk____@__//__@ 'ﬂ.'L 31+ 3 o e[l B Py — o \ m S T Il 7 9 5>
of || 2|2 N P i 1-- X
si || ,—:1_ ; S .-4] I ' £l \é Il 3 i Leg * LQJ: ] [d@ I " o
35 |25 | 125 _ = r{E=ZE s : i E
K G 50 N %0 @ ‘@—«,//——@ 31 b5, P {74469 [ ‘2 :’ O W g;[m X
LL SECTION A-A VIEWF i
0-M3x0.5Px4 D sl e | 35 I _3,50 — I =
10 49.4 G SECTION A-A VIEWF
A I - _] (116)
83 =3 67)
% % 10 A 55 &S
; | \.v, 1} T ||||r— i =
Il s I It M It 1 [ 7
(n-1)x80 G || !l 3549 ol o al { (il !f, \ A Y1 =5
8 c| v ' s i y VS =R
|‘ ~ i 0 LY - = b
L P .
| | Q8> (n-1)x80 6 |
12
(44) 5

E& (kg)

YED

RAITIE (mm)

MEBKE

BRAITIE (mm)
L2 (mm)

HEKE
L2 (mm)

150 202 - 35 80 2 16 - 150 202 70 35 80 2 16 -

200 250 120 55 20 160 3 18 2.0 200 250 120 55 20 160 3 18 2.0
250 302 170 105 45 160 3 21 2.3 250 302 170 105 45 160 3 21 2.3
300 352 220 155 30 240 4 23 2.5 300 352 220 155 30 240 4 2.3 23

37 THAFRERRIEARR, B8 www.linkhou.com SR ERNNEAHMIE. MEARS X REKEIEARR, &6 www.linkhou.com SEXTRIINEAHE. MEARS




82
2X2-M2.6x0.45Px6 DP gg 4-M5x0.8Px8 DP
8
?g 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ] 2xn-@5.5 THRU,9.5x4.7 DP
— \ ) SN &
=== ¥ /il ¥ ¥
M v & @ @ ,,,i ‘I}*?,, T o -
2 L ! E o
QF N mtﬁlml ® @ | @E el e e |—| |
.30 |i15] o L
60 "J D ¢+ O A
SECTION A-A G
(m-1)xK
12
1
59
185 _305
4-M3x0.5PX8 DP ey
P.C.D. 40 11 A E
"
il ¢ ¥
=
i 1l M [ EI-| S? VIEWB
o . i g
T T T
e N — 7 é
G
(n-1)x100

HEKE

Ly o A
150 220 60 - 25 100 2 2 18 -
200 270 110 - 50 100 2 2 21 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 32
400 470 310 235 50 100 4 4 33 3.8
500 570 410 335 50 200 5 3 39 4.4
600 670 510 435 50 100 6 6 4.5 5.0

LHK60D-FD (17 2) B

2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4.M2.6x0.45Px6 DP 53?)
2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP 4-M5x0.8Px8 DP 8
86
74
64
’ ‘ 4-M3x0.5PX5.5 DP
P.CD.45
L L4
s 5 o PR
i ‘ T 9 N[ ml { H o
K G 2 E\,\\ [
(m-1)xK o 30 _|is|
L 60 40 %‘00'”«’
L1 %
SECTIONA-A VIEW F Z
1 15, (35)
| v =
5 s ’FI ila H 1 o, L ”;:\\\‘,
18 + S + | [ MENCANIPAC
L 2 2 i T e
" —A ‘ i &l
« | 1 ; :
(n-1)x100 M ‘Iw‘ * ]
Fe 4 »‘;ir =
L

HEKE

L2(mm)
150 211
200 211 110
300 311 210
400 411 310
500 511 410
600 611 510

60 -

135
235
885
435

25 100
50 100
50 200
50 100
50 200
50 100

o Uhs WNN

EE (kg)

2.3
2.6
32
3.8
4.4
5.0

O WA NNN

3.7
4.3
4.9
55

X RERREARR, 58 www.linkhou.com SR TRITNEARHMIE. HMEA

LHK60D-FL(tRAEE!) o

2xm-M2.6x0.45Px4DP  4.M2.6x0.45Px6 DP g‘(‘]
2xn-05.5 THRU,09.5x4.7DP\ ~ 4:M5X0.8PX8 DR | 8
(35) 86
74
64
4-M3x0.5P5.5 DP

5

.va

‘
s s s
48
23
T
b
: o
——
5
3.1
15
22
23
<]

(m-1)xK 13 Y
O,
60 0 %%,
X
[: SECTIONA-A VIEWF '5"?0
11 I " oy 2050
T Ll ~ = =
L R i XIS 7T
S| A 1 i al = 3 i N 0
f = it
=i ] + i+ H + [i ﬂji = NS \ ,//f' 3
155 [ — I L5 iR
[ i ja—y |
100 G 15
(n-1)x100
12
L1

]RAITIE (mm)

150 211 60 - 25 100 2 2 2.3 -
200 211 110 = 50 100 2 2 2.6 =
300 311 210 135 50 200 3 2 3.2 3.7
400 411 310 235 50 100 4 4 3.8 4.3
500 511 410 B85 50 200 5 3 4.4 49
600 611 510 435 50 100 6 6 5.0 59

LHK60D-FR(1R/#8Y)

g 86
82 0 74
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 3 e L b4
HEEIE T rrEa . i 4-M3x0.5Px5.5 DP
21855 THRU,09.5x4.7 DP\ ~ 4-M5x0.8Px8 DP L # 5Co i
i U U |
i X
W ik’ H € ‘Lau?) i \i
J ® @ 1 Al | e b 2
P B ittt | il iR & \
i i _ld] - A
o & & ] | 30 is|_ 7 <
" 60 40 %
K 4+ o (35) 2
" . SECTION A-A VIEWF %,
(m-1)xK
1
Il —
i vV T
[ - - — —f - ] al
N + i+ H + I i N
T | —— t ny fa
f i —,
100 G |15
(n-1)x100
%]
5

MEKE ) EE8 (kg)
L2 (mm) A
150 211 60 - 25 100 2 2 23 -
200 211 110 = 50 100 2 2 2.6 =
300 311 210 135 50 200 8 2 32 30
400 411 310 235 50 100 4 4 3.8 4.3
500 511 410 335 50 200 5 3 4.4 49
600 611 510 435 50 100 6 6 5.0 55

THAFRERR AR, B8 www.linkhou.com SR TRITNEA IS, MEARS

40




LHK60D-FO(5#3!) 59 2-M5x0.8Px8 DP
28
8161 2Xm-M2.6x0.45Px4 DP H'i 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
64 ‘ B 5
T P! T
b '] ® @ 7w e @ fo‘ mﬁ
@ | [ i [ < <
‘rm 4»& \J T oM N Il . ] L, g
§ et I B & & 5 W i -
T ii /L i il
20 s 4 ;. -
SECTION A-A 2-M2.6x0.45Px6 0P/ _
| G
(m-1)xK
12
59
185 _305
4-M3x0.5Px8DP 155
P.C.D.40 1l 9
I =N 1] S views
gl 1l 1 9{3
° ’/,/ Py ° I S
= = T =
P 47 47 =
IS
100 G
(n-1)x100

HEKE

RAITIZ (mm)

o
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 19
200 270 135 84 50 100 2 2 19 2.2
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.8
400 470 335 284 50 100 4 4 31 33
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 4.0
600 670 535 484 50 100 6 6 4.4 4.6

LHK60D-FD (5 #i3Y) 59

28
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2 M540.8Px8 P 14
20855 THRU,29.5¢.7 DP 4:M.6x0.45Px6 DP 8 s
ad 74
A L X 64
® ‘/?I\ “ /@} ‘/é)/\ d @ ITT} 4-M3x0.5Px5.5 DP
Lt T pesemse
® & L& g RS ¥
| o H i
5 . ERR { 2
G 3 El»k
m-1)xK 30 |15 o
12 2
5 60 o
SECTIONA-A VIEW F %,
I 15, (35)
I e |
ik C s
I —n i ol q
(n-1)x100 Mk RJ A =
e
L

HEKE

L2 (mm)
150 211 85 34 25 100 2 2 241 24
200 211 135 84 50 100 2 2 2.4 2.7
300 311 235 184 50 200 3 2 3.0 3.3
400 411 335 284 50 100 4 4 3.5 3.8
500 511 435 384 50 200 5 3 4.2 4.5
600 611 535 484 50 100 6 6 4.8 51

RAITHE (mm)

MEXFRERREARR, &iHE www.linkhou.com SRTFRATNEAHMIE. HERQ

LHK60D-FL (3%k3!) s

28
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2-M5X0.8Px8 DP 14
2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP 4-M2.6x0.45Px6 DP -1_ 8
m 4l
¢ !! )
& @ i ;2 die| iy
oeeof Sl
IR o 2T
° © & Foeop el
T 1 i
~ = it
K I
i
(m-1)xK F ﬂ
—_— »?‘r
L
11
I rA
i
IL ,ﬂ T
[ = = ps | it = i
N ] + i+ [
T | — T Jill el
1 i T
i —a
100
(n-1)x100
L2
L1

RATTIE (mm)

4-M3x0.5Px5.5 DP
P.C.D.45

(42)

150 211 85 34 25 100 2 2 21 2.4
200 211 135 84 50 100 2 2 2.4 2.7
300 311 235 184 50 200 3 2 3.0 33
400 411 335 284 50 100 4 4 35 3.8
500 511 435 384 50 200 5 3 4.2 4.5
600 611 535 484 50 100 6 6 4.8 51
LHK60D-FR(3Z £ &)
59 ”
25 e [
2 zszzr:gz?:;ipjl‘ozp 4M22—|\25(>)<(2§Ex§g£ |148 'E'E U05Pi5.5 DF
XN-@5.! ,@9.5x4. -M2.6x0.45Px! H P.C.D.45
i H N
) 1Y ; (R 1 L \i
o ® e IR diellhy CEE Y/
I s aieEr ) R
‘ @ % 5 R e “ %
I 17 40 s,
" %
: Jf_ilf (35) VIEWF %,
(m-1)xK
11 I s &x\“
i VL = . ~a
i ,..:I ] 7 o
S| v ! — - i B g
° + i * + n 4 \ % Rl
| T k, L-
h (73.5)
100 127.5)
(n-1)x100
2
L1

HERKE

RATTE (mm)

L2 (mim)
150 211 85 34 25 100 2 2 21 24
200 211 135 84 50 100 2 2 2.4 2.7
300 311 235 184 50 200 3 2 3.0 3.3
400 411 335 284 50 100 4 4 3.5 3.8
500 511 435 384 50 200 5 8 4.2 4.5
600 611 555 484 50 100 6 6 4.8 54

X RERREARR, Ei5E www.linkhou.com SR TFRAINEAHMIB. HMIEA




LHK86D-FO (1R )

HBKE

L2 (mm)
340 440
440 540
540 640
640 740
740 840
840 940
940 1040

RAITIE (mm)

216.5 108.5 70
316.5 208.5 20
416.5 308.5 70
516.5 408.5 20
616.5 508.5 70
716.5 608.5 20
816.5 708.5 70

©O© oo ~NO Ul bW

2 6.5
8 7.8
8 9.0
4 10.3
4 116
5 12.9
5 14.2

112 4-M2.6x0.45Px6 DP 4-M6x1Px12 DP
‘+» 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
2x-M2.6x0.45Px4 DR
| i) I L)
@%%@ LA d T
T Bl g if i 0
) — Sy s P Y
ls IP——F Tle] o !
Lo : | 24 i -
|46 _[20] £ ®|
86 n 75
< H
SECTION A-A (m-1)x200
87
4-M5x0.8Px10 DP = 2850 3.5
P.C.D.70 13 18] )
A
()8
=N a2\ |
A i :
| g (] o + . + 8
1 — S
'4-M4x0.7Px8 DP 70 1S
.C.D.60
VIEW B

A2

7.8
9.0
10.2
11.5
12.8
141
15.4

HIEKE

LHK86D-FD (1T /EE!

_ 116

4-M2.6x0.45Px6 DP

2xm-M2.6x0.45Px4 DP ~ 4-M6x1Px12 DP 8,
\ D v+ @

2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP

() \

%0 250’0 THRU

4-M5x0.8Px6 DP

w P.C.D.70
> T
——

@ B gi g[ s
[ 46|20
9
(m-1)x200 ~
m-1)x
SECTION A-A
51
3 —A —
[T 7] ~ ]
x| = A
o 4 — p— N N — %
© ﬂl Bl s . . [+ 4~
i A8 [ 4 TR l&] =7
—y
100 a9
2]
(n-1)x100 = 9

[a] B
L2 P
Q4 1P
163

(60)

L2 (mm)
340 417
440 517
540 617
640 717
740 817
840 917
940 1017

RAITIE (mm)

Al JBEE A2 7BEE

216.5 108.5 70
316.5 208.5 20
416.5 308.5 70
516.5 408.5 20
616.5 508.5 70
716.5 608.5 20
816.5 708.5 70

O oo~ Ul bW

7.3
8.6
9.8
111

oo bs b wWwwN

P
NP

felg

124
13.7
15.0

VIEW F

YED

8.6
95
11.0
12.3
13.6
14.9
16.2

THAFRERRIEARR, B8 www.linkhou.com SR ERANEAHMIE. MIEARS

HIEKE

LHK86D-FL(17 /R

2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP

2xm-M2.6x0.45Px4 DP \

4-M2.6x0.45Px6 DP
4-M6x1Px12 DP.

+0.05.

@50 "THRU

4-M5x0.8Px6 DP
P.C.D.70

19

=
=
o1 ~1
EE

el

)
<

(60)

(m-1)x200
A3 —A
[ ¥
vz |
3 — —— =
Hl 1] - - .
SR ohT
} —A
100 70
(n-1)x100

RAITIZ (mm)

fe=|

60

16.3

70

(n-1)x100

L2

L1

340 417
440 517
540 617
640 17
740 817
840 917
940 1017

RATTIE (mm)

PET

216.5 108.5
316.5 208.5
416.5 308.5
516.5 408.5
616.5 508.5
716.5 608.5
816.5 708.5

70

20
70
20
70
20
70

©O© oo ~No U~ W
o bs bW wWwN

73
8.6
9.8
111
12.4
13.7
15.0

2 (nm
340 417 216.5 108.5 70 3 2 7.3 8.6
440 517 316.5 208.5 20 4 3 8.6 9.5
540 617 416.5 308.5 70 5 3 9.8 11.0
640 717 516.5 408.5 20 6 4 111 12.3
740 817 616.5 508.5 70 7 4 12.4 13.6
840 917 716.5 608.5 20 8 5 13.7 149
940 1017 816.5 708.5 70 9 5 15.0 16.2

LHK86D-FR(7H!)
116 Fo

x0v96.6 THRUGLLG DP 4-M2.6x0.45Px6 DP = 250 THRU

2xm-M2.6%0.45Px4 DP \ 4-M6x1Px12 DP |8| 250,86 DR
\ KX 9| lﬁ;
o ??w’ ﬁ. u) \?
2 60
VIEWF
(m-1)x200
4,
13 — ®§
ml a
| - p——— i | S—

Al B A2 JBEE

8.6
9.5
11.0
12.3
13.6
14.9
16.2

X RERKEIEARR, 60 www.linkhou.com S IRIINEAHE. MEARS




LHK86D-FO (3 £k8)

112

“ 90

100
]

2xm-M2.6x0.45Px4 DP
AMEERCITEEN

4-M2.6x0.45Px6 DP

2L3 |7 Méx1Px12 DP

2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP

7 SV - %
A Pl *§$ s r [,
8 o Tl ¢ lh 1,
e || ?D ofle “E P o= 2 l_l—' L
“ L ! ™ @ B e T _
46|20 ® i ®
| 86 o 3 75
= 200 H
SECTION A-A (T 1Jx200 .
4-M5x0.8Px10 DP 23 50
P.C.D.70 13 A |-28_
B it i
\X i
3 /?‘K\QN\\ g ! o T =il
&JJ o‘ + o ” + o o +
1 i ] 1% R =
A
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 é
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEKE

L2 (mm)
340 440
440 540
540 640
640 740
740 840
840 940
940 1040

@46

[} 50:8.05

RAITIE (mm)

248.5
348.5
448.5
548.5
648.5
748.5
848.5

172.5
272.5
372.5
472.5
572.5
672.5
772.5

70
20

70
20
70
20
70

O oo ~NoO Ul bW
o bs b wWwwN

6.0
73
8.5
9.8

111
124
13.7

VIEWB

S1 B8R S2 /B

6.8
8.1
0.3
10.6
11.9
13.2
14.5

LHK86D-FD (%)

84
2-M6x1Px12 DP. 2
2xn-6.6 THRU,@11x6 DP oy
2xm-M2.6x0.45Px4 DP. \
(L) T T
) s
® Elnls
@
4-M2.6x0.45Px6 DP i | s
200 H
(m-1)x200
5

J —A el
(7] T
o ] — — a0 FF — [ 1[4 |
“ HL I B < | B[
o a4 i
{
f AT 70 __foofH !
(n-1)x100 }
L2 n

HEKE

L2 (mm)
340 417
440 517
540 617
640 717
740 817
840 917
940 1017

RAITIE (mm)

248.5
348.5
448.5
548.5
648.5
T748.5
848.5

172.5
272.5
372.5
472.5
572.5
672.5
772.5

70
20

70
20
70
20
70

112
100

+0.05

9

| P.CD.70
3 €
# . ELh
6

[_46_|20
86

SECTION A-A

‘ 77N
8
4N 4
N Nd?

4.5

(190.5)
(115)

O o ~No Ul bW
o bs b wWwwN

THRU

90
4-M5x0.8Px6 DP

el

6.8
81
9.3
10.6
119
13.2
14.5

7.6
8.9
10.1
11.4
127
14.0
153

THAFRERREAZR, EiHE www.linkhou.com SR ERNNEAHMIE. MIEARS

LHK86D-FL (32#&!)

2-M6x1Px12 DP
2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP

T T 7 T
I S L
@ I @ 4

4 /!

i
4-M2.6x0.45Px6 DP /

+0.05

@50, THRU

4-M5x0.8Px6 DP
P.C.D.70

P

N

(m-1)x200
13
L
i |
o — —— =
© HL Pl o J/i N
ay ’I’I T
f
(n-1)x100
L2
L1

HEKE
L2 (mm)

RAITIE (mm)

s2

el

VIEW F

S1 JBEE S2 JBEE

340 417 248.5 70 3 2 6.8 7.6
440 517 348.5 20 4 3 81 8.9
540 617 448.5 70 5 3 9.3 10.1
640 v 548.5 20 6 4 10.6 11.4
740 817 648.5 70 T 4 119 12.7
840 917 748.5 20 8 5 13.2 14.0
940 1017 848.5 70 9 5 14.5 153
LHK86D-FR (3&#;3!)
1
T
2-M6x1Px12 DP P it — -
2xn-06.6 THRU,@11x6 DP pH 100 2500 _THRY
2xm-M2.6x0.45Px4 DP i 90 W
e == B = &
§ gl os 4 . =
{ P | N
Ll s

E

il
4-M2.6x0.45Px6 DP

7.5

44

(m-1)x200

13

)

86 3
SECTION A-A

(190.5)

N,

115 &

[ 5J59 S
5159 | ¢

1%

I
S

(60)

16,3

(n-1)x100

70

L2

L1

HEKE

L2 (mm)
340 417 248.5
440 517 348.5
540 617 448.5
640 717 548.5
740 817 648.5
840 917 748.5
940 1017 848.5

=RAITIE (mm)

S1 BRE S2 JBEE

70

20
70
20
70
20
70

©O© 0 ~NO U bW

b D wWwwN

6.8
8.1
9.3
10.6
119
13.2
14.5

S1 B8R S2 JBEE

7.6
89
101
11.4
12.7
14.0
15.3

X REKEIEARR, 60 www.linkhou.com SEXTHIINEAHE. MEARS




BN IFA

LHK100-FO LHK100-FL

4-M3x0.5Px6 DP.

TN
4-M8x1.25Px15 DP,
14925;6 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ﬁ‘;
§ 4-M5x0.8P THRU
124 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px15 DP 2n-P9THR, G14x8.5 DP |’?| PCD.70
110 - v . = <005
% “‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ﬁ 2xn-@9 THRU, @14x8.5 DP i il —"Hg 250-0_THRU
| N, D es & @ I'I' il i . 13,/\ _—y
or o e— T _ @ I = ¥ N9 Ay
F—% g Hl sl | H @Lj = i “l o D53 M My o
L L= \ 1f i g o 5 { 2
g et | === A= = s == === = & i T | 1a| 3o e /
=] FanY , - - | = al n O i 4 al )
sg]y B e = ,,J\———HJ:T PTTr o j ‘ P
! 1 o~ — 7 2
=i .J,,@ ,,,,, L L2 ms L 1 _& M i 50 |25 |« o
50 (25| i S e & 3 200 100
100 N ‘ 200 H 1200 SECTION A-A VIEWF
SECTION A-A (m-1)x200
94
4-M5x0.8Px10 DP 2,45 15
15 132 88.5
—A 22 <, 5J59 - |
’ U ; % ! A
L H—t— j . ) Pz N
| = BI==C1N. VIEW B © //” = | e a \ﬁ .( \ “
— - - = = =1 - I ©f \, =
" T — -1 || s T - A S ]
I — B ] o 120 f
150 G 852 (202)
(n-1)x150 " (n-1)x150 G _|24
5} . L

B KE 2K n—mﬂz | AR (mm) | o E; (kg) HEKE BAITEZ (mm)

v | [T ] o | e Lo o I
980 1089 7 5 20 4 22 1 980 1059 828 700 40 90 7 5 211 22.8
1080 1189 928 800 15 40 8 6 22.2 239 1080 1159 928 800 15 40 8 6 229 24.6
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 24.0 25.7 1180 1259 1028 900 65 90 8 6 247 26.4
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25.7 27.4 1280 1359 1128 1000 40 40 9 7 26.4 28.1
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 275 29.2 1380 1459 1228 1100 15 90 10 7 28.2 299

LHK100-FD

e 0dspapp | EEA2PAS0P % LHK100-FR
XM-| .6X0. X
3 124
2xn-@9 THRU,@14x8.5 DP \I_:‘n._ 19150 suoseriey
1 1l = i 3 ; 2508 THRY "
o GLakds 4 |[F 1 i | p I
i o T ol Py @/\ N 4:M3X0.5Px6 DP 1426 e
@ i Gremas (U b E‘ﬂl 8]_ ~ ?"F %l fvi‘ -0 e 2 6x0asprapp k23RS DR % i | 124
i lﬁ = e = & ‘K A 2xn-@9 THRU,@14x8.5 DP \| 8 . 19150 4-M5x0.8P THRU
% N W <D.
I 7 50 |25 «' o = : <t 2.3 9 =it | - N Dso:%“-"THRUP .10
200 H 100 e e e 8 il = . 3
(m-1)x200 SECTION A-A VIEW F i =) B fﬂ@) v )
15 ® :’:’ il 2N e "l ; 5 g"?" %.\ _ x| )
. A 400 '_rL' i T 7 |so Jasll ‘60/
i a ] 200 100,
. i o] A -n]:ﬁ N 77N _] (1200 SECTION A-A VIEW F
— /N N i : Sl
1] il f an s i l' NN 12 N 88.5 o
—_— i .
‘ (T A i gl | i LE . = A
- i ) — =
(n 1):2150 G 1241 i,, § e < o /;I { R o éf' N f’, , \: o
S~ 1ht ':E i s T — [l A S iy |
'_j,' L1/ ! o ] (120)
| &> (202)
(n-1)x150 G |24
163 2
(62)

KR BALTHE (mm) MK BATTIZ (mm)
) L2 (mm)

980 1059 828 700 40 90 T 5 211 22.8 980 1059 828 700 40 90 7 5 211 22.8
1080 1159 928 800 15 40 8 6 229 24.6 1080 1159 928 800 15 40 8 6 229 24.6
1180 1259 1028 900 65 90 8 6 247 26.4 1180 1259 1028 900 65 90 8 6 247 26.4
1280 1359 1128 1000 40 40 9 T 26.4 281 1280 1359 1128 1000 40 40 9 7 26.4 28.1
1380 1459 1228 1100 15 90 10 7 28.2 I 1380 1459 1228 1100 15 90 10 7 28.2 299

47 X RERREAER, B www.linkhou.com S ERATNE AME. MIEAR MEF=REREIEARR, 15618 www.linkhou.com X ERITNE L HE. MEARS




BN IFA

I 1.10 EAES BEEE=

22)1| Yaskawa fRIAREEH

BRE=
1.10.1 | ;IEREBHITER
10W  SGMMV-AIA2A2L 013 - - - ; ; 0215 SGDV-RI0AOA 0.9 220V
SC){EIRREE AN, 20W  SGMMVA2A2A2L 017 - ; : ; : 0.27 SGDVRIADA 09 220V
: 50W  SGMAV-ASADAGL 0.3 F1 F1 F1 F2 ; - SGDVRTOAOLA 0.9
EH 50W  SGMAV-ASADA2C 0.3 F1 F1 F1 F2 - - SGDVRTOAOLA 0.9
50W  SGMAV-ASADA2L 0.3 F1 F F1 F2 . 0.75 SGDVRTOADLA 0.9
100W  SGMAV-01ADAG4 0.4 F1 F1 F1 F2 - 0.89 SGDV-RYDAQIA 0.9
50W  MSIHI-05B30CB-*33'Z(S) 0.39  F1 F1 F1 F2 . 0.5 SV660P(N)S1R6 T _ _ " o o RS
100W MSIHI-10B30CB-*33'Z(S) 0.45  F1 F1 F1 F2 - 0.64  SV660P(N)SIR6 400W  SGMAV-04ADAG6 1.2 2 5 - FO Fo 21 SGDVARSADIA 1
200W MSIH1-20B30CB-*33*Z(S) 0.78 - - FA FO FO 116  SV660P(N)SIR6 [ B R e - - i i oSS 4D
400W MSIHI-40B30CB-*33'Z(-S) 1.1 - - FA FO FO 148 SV660P(N)S2RS o 7775 Oriental & 4]
550W  MSIHI-55B30CB-*33'Z(-S) 2.18 . - . FA F1 282 SV660P(N)S5R5 —
ERZE=
750W  MSIHI-75B30CB-*33'Z(-S) 1.85 . . . FA F1 . SV660P(N)S5R5
1000W MSIHI-10C30CB*33°Z(-S) 2.55 . . . FA F1 : SUFIAN CSK243-AP F3 F3 F5 B - PK243-01A 0.21 CSD2109-P 0.12
SV660P(N)S012 CSK244-AP F3 F3 F5 > : PK244-01A 0.27 CSD2112-P 0.12
CSK245-AP F3 F3 F5 2 . PK245-01A 0.35 CSD2112-P 0.12
cok  CSK264-AP - - F4 F6 : PK264-02A  0.45 CSD2120-P 0.12
2tz CSK2GE-AP 2 2 F4 F6 2 PK266-02A 0.7 CSD2120-P 0.12
e s C e CSK268-AP - - F4 F6 - PK268-0A 1  CSD2120-P 0.12
=% MitsubishifrAREEA] CSK296-AP 5 2 2 5 F4 PK296-03A 1.7 CSD2145P 0.2
CSK299-AP - - - - F4 PK299-03A 2.8 CSD2145P 0.2
CSK2913-AP - 2 2 5 F4 PK2913-02A 3.8 CSD2140P 0.2
10w HC-AQ0135D 0.19 . . 2 2 i 0.29 M2-JR-03A5 0.2 CFK543AP2 F3 F3 F5 - - PK543NAW  0.21 DFC5107P 0.2
20W  HC-AQ0235D 0.22 - - : - - 0.32 M2-JR-03A5 0.2 CFK544AP2 F3 F3 F5 - : PK544NAW  0.27 DFC5107P 0.2
50W HF-KP053  0.35 F1 F1 F1 F2 - 075 MR-J3S-10A 0.8 220V UFSASAP2 = 8 5 - - PGB 03 IDFCSLOTT |02
100W HF-KP13  0.56 F1 F1 F1 F2 - 0.89 MR-J3S10A 0.8 220V i - - - =2 - o e e e
CFKIl  CFK566AP2 : - - F5 2 PKS66NAW 0.8 DFC5114P 0.2
200W HF-KP23  0.94 - - FA FO FO 16 MRJ3S20A 0.8 220V 5485 CFK569AP2 = - = F5 - PKS69NAW 1.3 DFC5114P 0.2
400W HF-KP43 15 - - - FO FO 21 MR-J3S-40A 1 220V 5 CFKS66HAP2 - 2 2 F5 . PKS66HNAW 0.8 DFC5128P 0.22
750W HF-KP73 29 - - - FA F1 4 MR-J3S-7T0A 1.4 220V CKF569HAP2 = = = 5 = PK569HNAW 1.3  DFC5128P 0.22
CFK506HAP2 - 2 2 2 F3 PKS96HNAW 1.7 DFC5128P 0.22
CFK599HAP2 - - - - F3 PK599HNAW 2.8 DFC5128P 0.22
CFK5013HAP2 - 2 2 2 F3 PK5913HNAW 3.8 DFC5128P 0.22
¥AF Panasonic {EBREE#], UMK243A F3 F3 F5 - : PK243-01  0.21 UDK2109 0.47
UMK244A F3 F3 F5 2 . PK244-01  0.27 UDK2112 047
BRZE= UMK UMK245A F3 F3 F5 - - PK245-01  0.35 UDK2112 0.47
1 2184 UMK264A - - F4 F6 2 PK264-02  0.45 UDK2120 0.47
50W  MSMDSAZP10.32 F2 F2 F2 F3 ; 0.53 MADDTLI05 0.8 110V UMK268A - - F4 F6 - B e T
RK543AA F3 F3 E5] - - PK543W 0.25 RKD507-A 0.4
50W  MSMD5AZP10.32 F2 F2 F2 F3 5 0.53 MADDTI205 0.8 220V RKSA4AA - £ e - - T T BT i
100W MSMDO11P1 0.47 F2 F2 F2 F3 - 0.68 MADDTI1107 0.8 110V RK545AA F3 F3 F5 - B PK545W 0.4 RKD507-A 0.4
100W MSMDO12P1 0.47 F2 F2 F2 F3 - 0.68 MADDTI205 0.8 220V RK RK566AA . : : F5 . PKS66W 0.8 RKD514L-A 0.85
200W MSMD021P1 0.82 - - FB F1 - 13 MADDT21I0 11 110V SARLE RK569AA - - - o - KOOI ET-S I IRKD S A1 (0:85
RK596AA s : - 2 F3 PK596W 1.7 RKD514H-A 0.85
200W MSMD022P1 0.82 - . FB F1 5 13 MADDTI207 0.8 220V RKa99AA . . . . o EFESE T P RS e
400W MSMDO41P1 1.2 5 5 5 F1 5 17 MADDT3I20 1.5 110V P A, i . . i = T PP e
400W  MSMDO042P1 1.2 - - - F1 - 17 MADDT2210 11 220V ASCcaank ) _ ) ) _ N R R -
750W  MSMD082S1 2.3 - - - F4 F2 31  MADDT3520 1.5 220V a-step

49 X RERKEIEARER, Ei60) www.linkhou.com S TRIINEAHE. MEARS X REREEARR, A0 www.linkhou.com SEXERIINERHME. MEARS




LR N

FEHLEEFO BAERES F3

1.10.4 | EBHLES BALERE= LHK60D
59 10,

59 4-M3x0.5Px8 DP
LHK40 185,305 P.CD. 40 185, 305 3
155 4-M4x0.7Px8 DP 15,5 4-M5x0.8Px10 DP
9 /

9 P.C.D.40
L

FBALEE FO ) T e
B =3
49 i 3 ol 5l gl A L
% P.C.D.29 4-M3x0.5Px6 DP EE f St g [
8l %5 L= & <
L = : 1
= ‘ L[ SE] o B N | 8 1160
= g e EANY e BHLERSEE F1 EBHEREE F4
—1 B=---- — d, @h\ —+= #&M 59 10, 59 10,
185 _305 185,305
N er s s, i M40 TP10 DP 55 5 4-M4x0.7Px10 DP
BHERIEZ F1 EAEEEZ F3 5 : i 5| T v, .
] == \* [ g
® EEE EE
£ 4-M4x0.7Px8.5DP (& 49 7 31 : %s 2 gl B o3
3.2 Q- [2.5 T 4-@3.5Thru, _ S Qi QW A i &) § =
< O
m—‘ | z oy ] - 8 m_[ 042 e ° = °
== Hsle s =] 1 Lilgsae] = N g Csi.r
— [ g " | 8o BLEEEZ F2 EENLERSE F5
[ Y — S L o
59 10 59 8
185 _30.5 35 185 305
- N 5.5 4-M3x0.5Px10 DP 53 4-03.4 THRU, @6x4 DP
BHERIEZ F2 HEEERE HO 5 9 A
U U ® | o
49 85 ., 4-M3x0.5Px8.5DP p.C.p.45 192 1o A 1 " ) 1.
e 2 —se i i 9 A2 iy
= Q)
| | i & ko) — 8 ~ 30 ‘ = T
——f "y o <l o~
= | sl % q 8ls 2{ e
1 77} S g o j A . . : [~—] —1
— [P---- S & M N % s 1EE ERE HO HEEERE H1
g IS m% 1158 - 4-M4x0.7Px15 DP 1158 1 4-M4x0.7Px15 DP
o] S 9 / 9 |
4 u
4 1~¢
" . 1Y e
A~ 3 18 Y« =z
LHK50 E - w2
g 8 - 27
FBALEE FO 3 59.6
.o EBAEREEZ FA EBHERA= FB
6.5 f;g 19 59 19
4-M3x0.5Px6 DP 185 _305
£ P.CD.33 & . 55 3.5 &51‘5_32'5 35
i e % 9 - 9 -
= R ; . :
= 8 Et ‘9\&%9\‘} §;9 ER
] i tE=r 8
3
BAEREE=Z F1 BERE= F3 —z Sl
60 8. 60 7
14, 34 32 14 34 - ;:
165 SEdsrit oL Mpdszig s
l 0 4-M4x0.7Px8.5 DP llsl.g 439'14 4-03.5 THRU BAEREE= FC BHLEEE= FF
|| P.C.D.46 . | =1 | )/ 96320 59 10 59 L
¥ - z - ) ° I - e 1 @ 185305 5305
%E@:: *;? g I — i g£ s {? - 55 35 HQ.AS—' 3.5
il ] |8 A - : E& .Q\JQ.g 9 +H 9 .
8 g s 49 m © éc. u Q) g?
BHEREE F2 FREEE HO EE—HH 5|8 e 8
60 5 1 U
14 - 34 32 = ‘136'5 494 4-M3x0.5Px8 DP = - §
.5 - 10 Q|
= ] ] EBAEEEZ FG
i T z | i :* % o 59
= i : = 8 o 185 _30.5
i | [ — — a 55 3 4-M4x0.7Px8 DP
—E 3 E s ——]
[ 3 :
i g3 ¢ .[@?J\ = QI
3 o
H | & <, B\ $
g g

51 HXFRERR AR, 68 www.linkhou.com SRERITNEA RS, MEARS AP RERREARR, B8 www.linkhou.com SR ERNNEAHMIE. MIEARS




LENKHOU BN IZA

e as
FIHLEE FO RS FA FEHLEE FO FIALERA= F3
94
87 4-M5x0.8Px10 DP 87 2 27 45
23 50 P.C.D.70 23 50 is 4-M5x0.8Px12 DP » o 94 12 .
128 3.5 4-M4x0.7Px8 DP 28 P.C.D.90 o 2.5 4-MBx1Px12 DP
18 : 22 w~,  4-M5x0.8Px10 DP 70
P.CD.60 - 18 5 P.CD.70 p=
\ % | ; N S .C.D. Him —
L ) 1y = Ve M S o — -
o ) : /) M n IFE i
L%l < ay || —— Q22 m a —] g N _ =1 s e Tl ! =
: 8 A\ u sLEERCNZ = a e -
= "t i le S ———L L] e =%
s r 5 I LA s
= ke . A ~,
s - = g 50 EALERSEE F1 EIAEREEE FA
85
BLEEEZ F1 BHEREE= F5 94 12 0w 1 82
3.5 4-M6x1Px12 DP 180 2.5 4-M6x1Px12 DP 69.58
87 10 87 8 | P.C.D.90 - )
23 50 23 50 = ; - 5]
I 4-M4x0.7Px8 DP 78 4-M4x0.7Px8 DP ﬂl ' — 2 V" £l o o T
BETY 3.5 P.C.D.70 50 | ©f Se ~ il o % ~ 0
18 \ - \— 1 0= S| s = A= S| 2 N T 2
>, T = | [S) N '_" o = I ~ N‘ ©|
g @ Lp 3 ° l———F ) & ——— ) ™)
Ly " /5/ Il ' S I o ®
olee < V) g = - 3
: NLINENND, i o [le gl B P2 BB HO
= fls, & Ja % g, 1 062 94 2 275932 99
g —'1 L6 s & - 85 35 4-M5x0.8Px12 DP 080 B 2 885
85 | | P.C.D.90
—|: 1
_T7 T 8 ]
BIEEE= F2 BEAERE= F6 el 2 . /@ N 62"
= L < N NS -
87 8 87 8 JTEET S s g“‘ . — 1 PH—= mg_‘
23 50 23 50 ===k 9 ol 3§
28 4-M4x0.7Px8 DP I L4 == S 7
T P.C.D. 46\ ~15 4-M4X0.TPX8DP 4714
Ly F" ;q 5 T ’é g
B d & AP =
1 EN IR\ i S g =
« $ X X hy # * °
~[5 (! - A ~| =3 3 [
EES ’ &l =2
s g '_'1 62 S o — [J62
«Q 85 85
8
BEEE= F3 BHERE= FA
87 8 87 12
23 50 23 50 35 4-M6x1Px12 DP
8 4-M3x0.5Px8 DP 28 P.C.D.90 \
P.CD.45
18 18 N et -
-mJ -mJ g = f\ \"
< e
EA====c 3 i 3 g f @?}J
=18
Sl se L1~ = o
=S <= —F— 7
Q| & S
S g 180
HAZEEREE HO
23 28
20 85
13‘ 18 40
| |
-mJ_ A4 @
SR SNZ EN
Lo = M
S r 4-M5x0.8Px12 DP
Q —

53 HAFRERREARR, EiHE www.linkhou.com SR TRITNEA S, MEARS X REEKEIEARER, Ei60) www.linkhou.com S ERIINERHME. MEARS




I 1.11 H4ERE

BN IFA

il
fHH—————]
(9]
. S
i e d
i
f s s
7l v A; ,,,,,,,,,,,,, ]
s }’ {%» % ) Pé HE ] I md}
7 - i |
7} : ) 0 i !
[T e e (e Ll b 1T [ L
/[ ) B % ]
il & &
/

RATiE

=/NEFEE

B : mm

LHK50

LHK60

LHK86

LHK100

150
200
250
300
150
200
300
400
500
600
340
440
540
640
740
840
940
980
1080
1180
1280
1380

60
95
130
160
56
106
166
234
306
366
188
260
336
408
480
560
640
769
855
945
1029
1115

100
110
58
65
70
78
85

62 37 19 47
84 45.5 24 54
110 61 32 75
150 73 41 05

THAFRERRIEAZR, B8 www.linkhou.com SR ERANEAHMIE. MIEARS

TRBR¥NE

R~

LHK40
LHK50
LHK60
LHK86
LHK100

36.5

41.3

46.2
59
66

0.8

2.4

5.8

443
48
52.8

65.7
73

9.8
10.5
14
18
20

10.5
10.2
EY)

4.2

I 1.12 {RPRFF S

12
1
13
18
20

RIEFF* S2: EE-SX674

X RERKEIEARR, 60 www.linkhou.com S TRITNERHE. MEARS

56




LR N

I AR AT mE R EER

BEA: / /
NE R H o=
-2 2 A HihiE A
2] & E-Mail
A AHELS Single-Axis Robot
L ISR
2. 5%4T42(mm)
3 EATFERE (mm)
4 EMEE(mm)
N kT e O A e
5.&Z&E AR | SELA
XY CIXZ4 CIXYZi A O E fth (542451 )
BE_ °C OM&E__ °C [HRE® i 7k
6.5 KB —
RRERERE | s e Ofsemnm e O
7. 1B ERE)
L XW xH S
(mm) <4
8. 2 L FF2(mm) mm
9. RAEE/MEE
v BRARREREV=__mm/s
ta= sec
10.TEAHR th= sec
t tc= sec
ta tc tb ‘ ‘ td td= sec
11. 5% (kg) kg( N)
AR DRI E R OEGRM ORI
X xY xZ . X= mm Y= mm 7= mm
12 BRI (mm) BN A AR FA
WEREEA: 20244028 B = MRENT
T LLINKHOUA RABHGEMAHE, 80T R 158 S LU AR,
Rl - _ LABRFEME, BAENASNF-REMER, SERANEMSHINIIIEES LD
- CeEpL (R, BT, HE) IREh3e CIBesmee CARPRFF Py
PN e N m \p g
el Dxvigtse  DmfifripseE DR 3AE “BPE SEARGIZEXERESS, LINKHOURFRSAMEHE, BEHO
LINKHOUS: £ 2 SISE IR 607 5, REARIBABSE AR T BN X RIB OV, HREH
REFRERIET. £, (RETERRI M,
15. HfthERE ]
1A Copyright © Su Zhou Linkhou Robot Co,ltd.
iz SR OET# Ot 4%
L EE
16. 7=\ A& CE

57 | HXFRERR AR, 68 www.linkhou.com SEXERITNEARME. MEARS AP RERREARR, B8 www.linkhou.com SR ERNINE AT, MIEARS




